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- КОРОТКІ ВІСТІ -
Понеділок, 11 листопада 1969 

В А М Е Р И Ц І 
НРЕЗИДЕНТ ШКСОН ПРАЦЮВАВ В БІЛОМУ ДО-

МЕІ иі^ час осіннього дня демонстрацій в суботу, коли 
один бльок від Білого Дону проходили демонстранти про-
та війни у В'єтнамі Від березня починаючи Президент 
виїздив із Білого Дому при кінці тижнів, але минулого 
тижня, він цього не зробив, щоб демонстранти не могли 
сказати, .що вік втік перед ними. Нпссон конферував із 
державним секретарем Вілліямом П. Роджерсом, секрета-
рем. оборони Мелвіном Р. Лердом, головним прокурато-
ром Джаном Н. Мітчелем, дорадником в справах безпе-
кн Генрі А. Кіссінґером та з'директором бюджету Робер-
том Ц. Мейом. 

НАУКОВЕЦЬ ПЕРЕДБАЧАЄ, Щ О НА МАРСІ мо-
жуть бути такі форми життя, які могли б загрожувати 
життю людини, коли б вона дісталася на плянету Марс 
Таке передбачення висловив дорадник в оправах летів 
людини по космосі, власник нагороди Нобеля д-р Гаролд 
С. Юрі в інтерв'ю з журналістами в Атлактик Ситі. Він 
заявив: „Ми повинні спершу вислати на Марс якісь малі 
тварини, щоб переконатися, чи вони зможуть там жити 
і чи зможуть вернутися на Землю". Перед висиланням 
яа Мире тварин чи людей мають висилати на ту плянету 
еамі ракети, щоб докладніше пізнати, які там умовний 
для життя живих істот. 

В НАЙБЛИЖЧОМУ РОЦІ ПЛЯМУЮТЬ заощадити 
400 мільйонів доларів таким способом, що кожний па-
ціснт, ЯКИЙ користатнме зі шпитальної опіки в рамах со-
ціяльаого забезпечення перебуватиме один день менше 
в порівнянні з дотеперішніми реченцями. Таке заряджен-
ня видав Департамент Здоров'я, Освіти й Добродійности, 
і воно зобов'язуватиме від 1-го січня 1970-го року. Тепер 
лікар мас 14-го дня побуту пацієнта, звітувати про це, що 
пацієнт передбачає дальше перебування в шпиталі, а від 
першого січня 1970 р. лікар мусітнме подати цей звіт вже 
12 дня побуту пацієнта в лічннці. Дальшу посвідку мас 
лікар зробити вже 18 дня побуту в шпиталі, а тепер таку 
посвідку треба було виставляти найпізніше 21-го дня. 

ГОЛОВА ФЕДЕРАЛЬНОЇ КОМУНІКАЦІЙНОЇ Комі-
сіі Дін Бирч і секретар Мешканевих і Міських Справ 
Джордж Ромні схвалюють критику телевізійних стацтй, 
яку висловив віце - президент Спіро Егню на зборах pec– 
публЛкамськнх делегатів із 14-ох стейтів в місті Ди Майн 
в Айові. Проти цієї промови виступили представники 
трьох великих телевпійних корпорацій, закидаючи віце-
президентові бажання застрашити телевізійні джерела ін-
формацій. Д ін Бирч твердить, що Егню перестеріг теле-
візійиД етапи, щоб вони об'єктивно інформували про внут-
рішні ft закордонні події, бо інакше суспільство не вірн-
т и и е телевізійним інформаціям. Ромні назвав Егню чем-
піонон „старої культури, який шаную історічні ндемокра-
тичді жасади". 

ОКЕАНІЧНІЙ! ТРАНСИОРТОВИИ КОРАБЕЛЬ ДО-
найтед Огеятс", який с найшвидшим пасажирським кораб-
лем на океанах, повідомив, що касус три найближчі оке-
анічкі подорожі, і що це може бути кінцем плавби пьо-
го корабля, збудованого в 1952-му році коштом 79.4 міль-
йова доларів. Цей корабель міг перевести дивізію — 
15.00U війська на віддаль 10,000 миль без затримки. За-
лога цього велетня становить 1,050 моряків. Деколи зало-
га перевищувала чюсло пасажирів як 3:2. Літаки - джети 
зробили конкуренцію кораблям, і ,ДОнайтед Стейтс" мав 
в 196в році 4.8 мільйона дол. дефіциту, а цього року де-
фіцнт ^їуде більший від 4-ох мільйонів. Цей дефіцит був, 
хоч Урлд дає цьому- кораблеві допомогу 12 мільйонів річ-
но. Покищо стоятиме в порті Нюпорт Нюз у Вірджінй. 

У С В І Т І 
ДО ГЕЛЬСИНОК, ФІНЛЯНДІЯ, ПРИБУЛИ вже в 

минулу суботу однаково голова американської делегації 
Джералд Омит, як і совєтськ ої делегації Владнмір Ссм-
йоірв. На понеділок 17 листопада було заповіджене за-
початкування американсько - совєтськнх нарад про об-
межеовхя деяких родів стратегічної зброї. Тому, що щойно 
на початку конференції вона сама мас скласти свій ден-
ний пор'ядок. і тому, що американська сторона не знає 
нічого, з якими пропозиціями виступлять большевики, то 
Джералд Омит висловив перед фіндляндськими журналі-
стама тільки дуже загальникову надію в успіх конфе-
ревіцД. 

АЛЕКСАНДЕР СОЛЖЕНЩИН НАЗВАВ сучасних 
підсов?тських громадян „хворим суспільством''. Вія тав-
руваді сучасну підсовстську дійсність і диктатуру компар-
тЦ над вільною думкою. СолженіЦин написав листа до уп-
равн спілки письменників у Рязані, яка виключила його 
з своїх рядів — не захотівши вислухати Його перед тим 
і не "прикликавши на „суд". Солженіцин відмовляється „по-
каятцеь'', підтримує своє — та взагалі письменників — 
Право писати правду і таврує відносини, в яких нема сво-
бодн вислову. Той лист дістася за кордон і його отгрнлюд-
ннла західня преса. 

В'ЄТНАМСЬКІ КОМУНІСТИ ГОТОВІ переговорюва-
ти з „мировим урядом" у Півд В'єтнамі, як би такий уряд 
поспкг під проводом генерала Дуонга Ван Міня — зая-
впла. в Парижі „міністер закордонних справ" лідлільно-
револиоцінного „уряду" в південному В'єтнамі, пані Hry– 
сн Ті Бінь. Ген. Дуокґ Ван Мінь, званий „великим Мінем" 
а уваги на свій високий ріст, очолював південно - в'єт-
яайдьішй уряд після упадку режиму Нґо Дінь Дісма в 
І963 p., з приходом до влади теперішнього режиму пе-
ребуаав на еміграції в Таі, а недавно вернувся до Півден-
ного В'єтнаму, але не втручася в держані справи. Кілька 
днів ^Ону він заявив, що уряд повинен би перевести пле-
бкщичг, щоб доказати, що він користується підтримкою на-
рбду. Комуністка Ті Бінь підтримала ідею такого плебіс-
циту, але виключила, щоб у ньому взяли участь також 
ті біяьські громади, які тепер опановані В'стконгом. 

ОПОЗИЦІЯ НА ФІЛІППІНАХ НЕ ВИЗНАЄ проголо-
іпеноґо урядового внеліду мннулоткжневих президеятісь-
ких виборів. Опозиційний кандидат, сенатор Серджіо Ос-
мен заявив журналістам: „ми виграли вибори, але про-
rpaJpi підрахунок голосів". ОпозипДйиа Ліберальна лар-
тїя закидав урядовій Націоналістичній партії, що по всій 
країні діялись великі виборчі зловживання і що до прн-
хильншав Ліберальної партії стріляли, тероризували їх 
та цинічно фальшували висліди виборів. За офіційним 
ИНХУЙДОМ — коло 8 мільйонів громадян взяли участь в 
головунанні і президент Фердинакд Маркос виграв біль-
шіотю 3:1. 

ВИПУЩЕНИЙ В П'ЯТНИЦЮ АПОЛЛО12 ЛЕТИТЬ 
ЗГЩНО З ШІЯНОМ, АСТРОНАВТИ ГОТУЮТЬСЯ 

ДО ОСІДАННЯ НА МІСЯЦІ 
Гюстон, Тексас. — Космі 

чини корабель ,,Аполло 12" 
летить із такою десконаліс-
тю в напрямі до Місяця, що 
непотрібно справлювати на-
прям лету, як це було пе-
редбачене в пляні. Залогу 
„Аполло 12" творять acrpo– 
навтн Чарлз Конрад, Рнчард 
Ф. Ґордон та Ален Л. Бій, 
всі вони раніше служили 
при фльоті. Вони часто ко-
мунікуються з наземною ко-
мандою, якій звітують, що 
все відбувається згідно з 
планом, і що всі складні ча-
стини космічного корабля в 
якнайбільшому порядку. Та-
кож астронавти почувають-
ся дуже добре. Вони ВІДПО-
чивали 10 годин, в неділю 
16-го листопада їх збудив 
о год. 4.22 вранці контро-
лер із станції у Гюстоні. Тоді 
космічний корабель був від-
даленнй від Землі 186,000 
миль і летів зі швидкістю 
1,650 миль на годину. „А-
полло 12" сповілюватиме 
пшидкість. яка зросте тоді, 
коли його зачне притягати 
Місяць. Астронавти „Апол-
ЛО 12" ВІДЛеТІЛИ В ДЄСЯТН-
денну подорож на Місяць 
14 листопада о год. 11.22 під 
час бурі та зливи. Зараз пі-
сля випущення ракети Са-
турн 5, на вершку якої був 
приміщення космічний ко-
рабель „Аполло 12" разом 
із тим місячним модулем, 
на якому два астронавти, 
Конрад і Він, мають летіти 
на Місяць, настала коротка 
перерва в електричному 
струмі, слрйчТВиена, мабуть, 
громом. На щастя астронав-
там вдалося негайно напра-
внтн електрику, яка діє без 
жадних перешкод під час 
дальшої подорожі до Міся-
ця. Пошкоджений був тіль-
ки один годігнник. 96.000 
фунтовий космічний кора-
бель виконус свос завдання 
згідно з пляном, і астронав-
тн діяли згідно з nporpa– 
мою в п'ятницю, суботу і не-
ділю. Вони контролювалн. 

НОВООБРАНА ЕКЗЕКУТИВА УНКА 
ВІДБУЛА ПЕРШІ НАРАДИ 

гію Иорк. - Екзекутнвь і Харина, Лев Футала й пані 

Посвище форо зроблено один день перед летом Апол.т.0 12 на Місяць. На ньому три 
астроиаати. Зліва направо:' Чарлз Конрад, Рнчард Ф. Гордои та Ален Л. Бін. 

чи правильний курс косміч-
ного корабля, відпочивають 
та надають телевізійні про-
грами, в яких видко було те, 
що діялося в космічному КО-
раблі та біля нього. 

В понеділок 17-го листсг 
пада, згідно з програмою, о 
год. 2:52 вранці мас бути 
перша телевізійна кольорО-
ва передача. О год. 5.4,7 n(v;: 
полудні буде направа нагі-
рямку лету, якщо буде цьо-
го треба, о год. 8.52 по по-
лудні телевізійна передача, 
а о год. 10.47 по полудні ас-

У цьому тижні вирішиться доля 
американських баз в Японії 

Токіо. — В минулу неді-1 го уряду з американським, 
лю 16 листопада — на Дв-'' при чому вони орудують де-
лекому Сході був тоді вже магогічннм твердженням, що 
понеділок 17 Ц. M. — ЯПОН- ! ціллю відвідин японського 
ськнй прем'єр Ейсаку Сато, прем'єра в Америці с приз-
відлетів до Вашингтону на j нання дальших концесій 
давно заповіджену конфе-1 американському ,,імперіяліз-
рендію з президентом Ніксо- мові". . Сильні' зосереджені 
ном, в якій полопною темою; пбліційні відділи ідаремнН" 
будуть американські бази в; лн ком^істичні заміри. 
Японії, особлісво ж найбіль- Найбільші сутички між по-
шз база в Окінаві. Десятки ліцісю і демонстрантами від-
тисяч японських студентів, в ; булися на залізничній ста-

тронавти випустять ракету, і то ^ ^ к о л о g 0 0 0 ^ ( ^ К а м а т ч м д в і j п і в м и л і 
яка спричинить те, що кос- ,. - , 

Иа а ш . іо, т и кальних „лівих , чи просто j від летовища 
мічний корабель почне кру ' KOMJ-HICTIB, 

відкіль сту-
пробували пе-1 дентн-екстремісти пробували 

год. 11.22 телевізійна nepe– 
дача. У вівторок, 18-го лнс-
топада за допомогою внпу-
щеної ракети ,Аполло 12" 
зблизиться до Місяця. 

решкодити відлетош японсь-
кого прем'єра. Хоча велн-
чсана більшість японського 

дістатись на летовнще. Ко-
лн на Tv стацію над'їхав по-
їзд із цивільними пасажира-

Демонстрація у Вашингтоні не була 
„спокійна" - твердить головний 

прокуратор 

народу бажас собі повороту j ми - студенти обкидали но-
місцевостей, в яких г. амери-1 го газоліновими бомбами, 
кангькі бази, під суверен-1 чим спричинили паніку. 3-
ні(-ть Японії, за взаємним no– J посерд кругло 8.000 комуні-
розуміням з Америкою, від; етичних сТіТїентів - полі-

Українського Конгресового 
Комітету Америки, обрана 
Десятим Конгресом Амерн-
канських Українців з кінцем 
жовтня ц. p.. відбула тут ми-
н у л о ї П'ЯТНИЦІ, 14-ГО ЛИСТО-
пада, свої перші наради, з 
участю 25 з усіх своїх ЗО пе-
реобраних і новообраних 
членів. Наради відбулися в 
приміщеннях НТЇН від 7-ої 
години вечора майже до пів-
ночі. 

Привітання новообраних 
членів 

Наради відкрив і ними 
прилюдна екзекугивний віце-
президент УККА Йосип Ли-
согір, вітаючи в першу чер-
гу на цих перших нарадах 
новообраних членів Еікзеку-
тивн: скарбника дир. Петра 
Піцила, координатора моло-
ді інж. Миколу Семанншнна, 
репрезентанта Т-ва Украін-
ськнх Лікарів Північної А-
мерики — Його голову д-ра 
Богдана Шебунчака, penpe– 
зентанта Українського На-
ціонально - Демократично-
го Союзу п. Петра Самойлі-
за, репрезентанта „Самопо-
мочі" мгра Євгена Лозннсь-
кого, репрезентанта Т-ва Ук-
раїлськях Інженерів інж. 
Леоніда Нахолюка, penpe– 
зентанта Об'єднання Лемків-
щііни п. Івана Хомка, реп-
резентанта Української Се-
лянської Партії п. Дементія 
Мельника та репрезентанта 
Союзу Українських Студен-
тських Товариств Америки 
и. Андрія Чорнодольського. 
Новообрані члени Екзекутн-
вн: репрезентант Українсь-
кнх Американських Berepa– 
нів Вілліям Дубець і penpe– 
jtHTaHT Т -̂ва. Уирв,інсжиу 
Кооператорів дя'р. Омелян 
Плешкевич в и п р а вдали 
свою неприсутність, а Укра-
інська Вільна Академія На-
ук ще не визначила свого 
репрезентанта. Із переобра-
ннх членів Екзекутивн, крім 
згаданого вже екзекутнвно-
го віце - президента Йосипа 
Лнсогора, в нарадах взяли 
участь: президент проф. д-р 
Лев Добрянськнй, віце - пре-
зндент о. шамб. Мирослав 

Вашингтон, Д. К - В 
третьому дні демонстрації, 
яку організував Новий Мобі-
лізаційннй Комітет, маршу-
вали по Пенсильвенгйській 
Авену коло 250,000 осіб, які 
пізніше взяли участь У збо-
рах під пам'ятником Вашин-
ґтона Організатори цієї ма-
ніфестації називають ЇЇ „спо-
кійною", але головний про-
куратор Джан Н. Мітчелл 
заявив, що не можна так на-
зивати цю демонстрацію, бо 
Комітет, який її організував 
не подбав про те, щоб не бу-
ло заворушень під час яких 
поліція мусіла вживати сліз-
ного газу та заарештувати 
сто кільканадцять осіб, з я-
ких частину звільнено за 
кавцісю, а 85 осіб, головно 
молоді, пересиділи цілу ніч 
в тюрмі. Це була найбільша 
досі демонстрація в столиці, 
бо в 1963-му році у маніфес-
тації в обороні громадянсь-
ких прав брали участь коло 
200,000 осіб. Увечорі в су?5о-
ту коли вже маси демонст-
рантів залишили столицю, 
частина лівих демонстран-
тів рушила Констіггуційною 
авеню під будинки Департа-
ментів Праці і Справедлнво-
сти, де вона спалила амери-
канські державні прапори, 
підкидаючи бомби та вибу-
хові матеріали. Поліція ві-
догнала демонстрантів сліз-
ним газбм. Під час того по-
ліція заарештувала деяких 
демонстрантів. О год. 8-ій в 
суботу ввечері велику частн-
на демонстрантів, які Прнбу-
ли з різних стейтів, залншн-
ла столицю, а о год. 11-ій по 
полудні поліція ствердила, 
що в місті було нормальне 
життя. Демонстранти. дрма-

галнея негайно закінчити 
війну у В'єтнамі, виступань 
чи проти пляну президента 
Ніксона, який плянус ступ-
вево відтягнути амерпкансь-
кі збройні сили з В'єтнаму 
та з честю закінчити війну. 
щоб Південний В'єтнам не 
став здобиччю комуністів із 
Північного В'єтнаму, Між 
промовцями був сенатор де-
мократ із Міннесоти Юджш 
МекКарті, який беззуспішно 
кандидував на президента 
минулого року на противо-
єнній плятформі. Він сказав, 
що „рекорд історії ясний", 
він вказав, що деколи наро-
ди мають бути нельояльт у 
відношенні до свого уряду. 
бо зле зробили старинні рн-
мляни, які не виступили 
протч завоювань Цезара і 
те саме зробили французи, 
що слухали Наполеона. Де-
монстрації відбулися в ім-
ших містах Амеріпаї. їх ор-
ганізували в більшості ліві 
організації, представники і-
ких зорганізували Новин 
Мобілізаційний Комітет дл і 
закінчення війни у В'єтнамі. 
В Комітеті були прсдставн-
ки комуністів, лівих яібера-
лів, пацифісти та Нової лі-
виці, яка організує часто за-
ворущення. 

ГІДНЕ ВІДЗНАЧЕННЯ 
Українська Вільна Акаде-

мія Наук (Президент Проф. 
д-р Яр. Рудницький) у ЗВЯЗ-
ку з Ювілейним роком (19-
18-1969) відзначила Почес-
ною Грамотою проф. д-ра 
Ковалева на Доказ прнзнан-
ня за його визначну науко-
ву працю і як вияв пошани 
з нагоди 70-річчя життя. 

якої у величезній мірі зале-
жнть безпека Японії, проте 
молоді комуністичні фанати-
кн с принципово проти будь-
яких переговорів японсько-

ція арештувала 1,700 осіб 
Відлет прем'єра Ейсаку Са-
то відбувся бе перешкод у 
докладно визначеному тер-
міні. 

Округа Аллентавну відзначила 75-річчя 
УНСоюзу величавим бенкетом 

і концертом молоді 
Аллентавн, Па. — Близько 
500 осіб прибуло минулої не-
ділі. 16-го листопада, до за-
лі місцевої української пра-
вославної парафії, щоб взя-
ти участь в ювілейному бен-
кеті для відзначення 75-річ-
чя Українського Народного 
Союзу. Серед учасників бон-
кету і концерту, що Його 
влаштував Окружний Комі-
тет Відділів УНСоюзу в Ал-
лентавні, був цілий ряд свя-
щеників місцевих та довко-
лишніх ^раїнських право-
славних і католицьких цер-
ков та численні представнн-
ки організацій, які у своїх 
привітах згадували із при-
знанням 75-річну діяльність 
УНСоюзу в ділянках еконо-
мічній та громадській для 
поселенців з України в Аме-
рнщ і в політичній для ДОПО-
моги поневоленій Україні. 
Підготовою та проведенням 
цього величавого бенкету із 
концертом займався на до-
ручення Окружної Управи 
спеціальний Бенкетовий Ко-
мітет у складі: Іван Зазвор-
ський, голова; Володимир 
Пипюк, заступник; Анна Га-
рас, секретар та Степан Ко-
лодрі”б і Дмитро Мушастий. 
члени. При вході до просто-
рої і чепурно прибраної за-
лі були розвішені великі ПО-
більшення світлин б^инків 
Союзівки, фота Союзівкн з 
лету літака і проекту буднн-
ку Головної Канцелярії, що 

їх виготовив Володимир За-
зворський. син голови Ок-
ружного Комітету. Як тіль-
ки гості виповнили вщерть 
бенкетовз' залю, голова O.K. 
Іван Зазворсмсий відкрив 
бенкет та заінтонував аме-
рнкангький та український 
гимни. що їх проспівали всі 
учасники. Спільну молитву 
провів о. Василь Чекалюк, а 
після цього перебрав провід 
бенкетом майстер церемонії 
проф. Альберт Кіпа, син 
члена-засновника і голови 
457 Відділу УНСоюзу. Т-ва 
Культура, бл. п. проф. Вади-
ма Кіпн. 

Проф. Альберт Кіпа пред-
ставнв на початку почесних 
гостей в порядку, як вони 
СИДІЛИ За ПреЗИДІЯЛЬНИМ СТО-
лом, а саме: обласного opra– 
нізатора УНС Адольфа Сло-
віка, Голову Окружного Ко-
мітету Шамокіну Михайла 
Гентоша, о. Романа Дубиць-
кого, о. Володимира Грабця. 
стейтового конгресмена адв. 
Мирослава Ковалицшна, го-
лову Відділу УККА Романа 
Гараса, адв. Петра Рибака з 
з дружиною, о. Володимира 
Кармазина, секретаря O.K. 
Анну Гарас, заступника гол. 
предсідшгка Володимира Со-
хана, голову ОІК. Івана За-
зворського, гол. радного і 
обласного організатора Сте-
пана Гавриша, о. Василя Че-
калюка з дружиною, стейто-

(Закінчення на стор. 3-ій) 

інж. Стефавія Пушкар, сек-
ретарі Ігнат Білинськнн і 
Степан Спринськнй, прав-
ний дорадник адв. Іван Ро-
бертс, екзекутішний дирек-
тор мгр. Іван Базарно, проф. 
д-р Богдан Гнатюк, д-р Бог-
дан Коваль, д-р Володимир 
Ґалан, Володимир Мазур, 
проф. д-р Матвій Стахів, 
проф. д-р Петро Стерчо.' 
проф. д-р Едвард Жарський,' 
як також д-р Ьо^юднмир 
Душник і ред. А. Драі-аіі. 
Виправдали свою неярияв-
шсгь віце - ц^?езидент Антін 
Ваткж і п. Теодор Миник. 

Оцінка Десятого Конгресу 
Наради, після відкриття і 

формальностей, заиочатко-
ааио звігами мгр. Івана Ба-
зарка ja п. і і . уінсоїЧіра upw 
відбутий Десятий Конгрес 
Американських Українців. 

іш”р. Іван Ьазарки подав 
насамперед загальні opraui– 
заціині і фінансові шдсум-
ки Конгресу, ствердивши, 
що хоч і оули деякі тіш, щю 
те світла далеко їх переви-
щують і Конгрес приніс бал 
гато користн для українців 
в Америці і для справи їх^ 
ньої батьківщини —України. 
В Конгресі взяло участь у-
сіх 510 делегатів — penpe– 
зентантів центральних і yti– 
сцевнх установ та членів ке-
рівннх органів УККА. На 
всіх 62 зареєстровані цент-
ральні установи тільки 11 
не мали на цьому Конгресі 
своїх офіційних репрезента-
нтів, але й більшість з них 
мали своїх активних cnocre– 
рігачів. Коли мова про ви-
датки і гфибутки — ще не-
має точних підрахунків, бо 
ще не одержано всіх. рахун-
ків. В загальному можна 
сказати, що прибутків із са-
могоКонгресу: реєстраційне, 
гості і бенкет та впливи з о-
голошень в конгресовій КНН-
жці принесли 17,000 доля-
рів, а видатки виносили кру-
гло 18,000 долярів, отже із 
самого Конгресу можна очі-
куватн недобору на одну тн-
сячу, долярів, але це більше 
ніж покриває прибуток із 

(Закінчення на стор. if-iu) 

На полі чести у В'єтнамі загинув 
сл. п. Микола Зозуля 

Бостон. - Боляче вразн-
ла не тільки родичів у Poc– 
ліндалсі. Масс.. а й усю ук-
раїнську громаду в Бостоні 
вістка про те, що в бою про-
ти комуністичного агресора 
з Півночі у В'єтнамі заги-
нув молодий американський 
вояк-українець Микола Зо-
зуля. Народився в Німеччи-
яі. малим хлопцем прибув 
із батьками Володимиром і 
Софісю з дому Роджин до 
Америки, де родина й noce– 
лнлась спершу в Бостоні. 
Закінчив у Бостоні середню 
освіту. 6j"B членом юного 
СУМА, потім сумівцем-дру-
жннником і головою дру-
жинннків. а одночасно за-
кінчігв з добрим внелідом 
Бостонськнй Університет у 
1968 р. у вересні того ж ро-
ку Миколу покликано до 
військової служби, і після 
віпиколу він відлетів ДО ПІВ-
денного В'єтнаму в квітні ц. 
р. На сьомому місяці війсь-
ковоі служби . під час якої 
дійшов звання спеціяліста 
1-ої кляся та і в найбільш 
несприятливих умовах пи-
сав до родичів щодня листи, 
сл. п. Микола ЗОЗУЛЯ заги-

Сл. п. Микола Зозуля g 

нув на стійці, від комуніст 
тичної ракети. 2-го листоп^ 
да ц. p.. проживши всього 
23 роки. Був членом 374 ВІД-
ділу УНСоюзу, J парохіяия-
ном української кятол. цер-
квп Христа Царя, брав ak– 
тнвну участь у громадсько-
му житті. Сл. п. Микола Зо-
зуля залишив у глибокому 
смутку Родичів, брата Бог'-
дана і сестру Любу. Вічна 
Йому Пам'ять! 

Ш 1 ! - -

Сл. п. Давид Бабій поляг у В'єтнамі 
Джерзі Ситі. — До Голов-

ної Канцелярії Українського 
Народного Союзу приходять 
часто сумні вісті про моло-
дечнх членів УНСоюзу, які 
поклали свої голови в бо-
ротічїі проти світового кому-
німу, який поневолив Укра-

смертю відважних у З'стна,-
мі член його Відділу, сл. ц . 
Давид Бабій, народження 
24-го червня 1949 року у Ро-
честері. Бувши 12-літвім 
хлопцем, його батько Павло 
забезпечив його двома гра-
мотами на су”му 2.000 дол. й 
зберіг його членство в УН-

їну й старається поневолн- і Союзі до смерти сина. По-
тн нові народи і краї. кійний перебував у В'стнакгі 

Секретар 367-го Відділу від 6-го січня ц. р. й ще за-
УНСоюзу в Рочестері. Ва- лишалося йому два з поло-
силь Попович, повідомляв, виною місяці для повороту 
що 19-го жовтня ц. р. поляг до дому. і . 
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МОЖЛИВОСТІ ЗАМИРЕННЯ У В'ЄТНАМІ 

P.O. Box 346 Jersey City, N.J. 07303 

Опозиція чи авантура 
Нема в Америці, мабуть, одної людини, яка запере-

чувала б її громадянам конституційне право голосно за-
халяти свою критику й опозицію супроти політики Уряді' 
в будь- якій справі. Тому ні одному посадникові міста в 
ЗСА не пройшло на думку, щоб заборонюватн вуличні 
походи проти становища Уряду щодо В'єтнамської війни, 
плановані й організовані різними Комітетами, що народн-
ліісв під різними шумкими назвами слеціяльно для ціс5 
цілі. Ніхто теж ніколи не заперечував, що між демонстрая-
тами проти В'єтнамської війни та пропаґаторами ,.негай-
вого" відкликання всіх американських збройних сил з 
В'єтнаму с також люди доброї волі. 

Але н самі прихильники таких демонстрацій, як вони 
відбулися в минулу неділю у Вашингтоні признають, що 
комуністи, анархісти я інші екстремні групи, які одверто 
пропагують користування насильними методами й ,.nepe– 
несення В'єтнаму до Америки", раді використати такі мир-
ні демонстрації для своїх'цілей: для підірвання цілого іс-
н^-ючото в Америці конституційного державного ладу. Го-
лоси комуністачно: преси у широкому світі, зокрема зая-
вн й'заклики речників Північного В'єтнаму, не залишають 
теж найменшого сумніву, що ті противосняі демонстрації 
в Америці і; милі і корисні комуністам. Велетенські суми, 
потрібні для втриманая служблвецького аларзту таких 
організацій і влаштування гігантських демонстрацій мУ-
сять nop джуватн запит: звідкіля фонди?! 

Пдеться отож, щоб розмежувати тих, які легально і 
спокійно демонструють свої погляди, від тих. які хочуть 
прсвскушік зудари з поліцією та навіть військом і днв-
ляться на такі демонстрації, як на авантуру, що її ціллю є 
— дискредитувати владу і державу. Очевидно, що ніж 
такими демонстрантами великий відсоток становлять та-
каж молоді люди, які ідуть до віддаленого міста, щоб мати 
,.фан", забаву, і є також люди — навіть конгресмени й 
сенатори - які використовують такі демонстрації для зД0-
Сування себі персональної полулярностн. Тому підложжя, 
характер, цілі і значення таких масових демонстрацій в 
Америці дуже різнсгранні. Це один із тих феноменів ха-
отичної і бурхливої сучасносте, що їх спокійно аналізува-
ткмуть щойно майбутні історики я філософи. 

Суміш річниця 
На початку листопада в СССР ходили люди з rrpano– 

рамн по площах великих міст, дивились на танки й ра-
кстн, що їх для постраху чужим і евсім показували со-
к:іські частини, вистоювали в довгих колонах, слухаючи 
довгих промов партійних керівників. Все це називасться 
святкувавшим 52-ї річниці жовтневої революції, коли боль-
шевики Леніна захопили владу в свої руки в Петербурзі, 
теперішньому Ленінграді. 

Хсча 52 роки - це не ювілейна дата, а тим більше 
й не історична. Co в Україні, Білорусі, Вірменії, Грузії та 
інших країнах не було большевицької влади в 1920, а 
подек)Ди і в 1922 роках, — але півстоліття часу мало б 
бути досить, щоб на практиці показати, що дав насправді 
соціялізм - комунізм Леніна народам, які підпали під 
червону диктатуру? Звичайно, що за 50 років стались ве-
ликі зрушення в економіці колишньої царської Росії, те-
пер СССР, в тому і на нашій, яе своїй землі, в Україні. 
Однак, такі ж, чи значно більші зрушення і прогрес були 
за цей час у вілівнх країнах Західяього світу, і то без 
нічних арештів, без штучних голодів, без кровопролиття 
й насильства над сумлінням людей і народів. Є ще й ін-
ший пскагккк ,десягнеявм" совєтськоі влади в Україні: 
там ро:будували дуже Еелнку промисловість, вндобува-
ють з української землі все, що тільки можна витягти 
чи гЕпсіпувгти нагору, — але яка корясть з того для 
українського народу? Тому розвиток промисловостн в не-
рос-йських „республіках" СССР це скорше показник еко-
номічного грабунку їх. аніж розвитку. В ділянці культури 
Мссква за це півсторіччя зайшла вже так далеко, не див-
лячнсь на сталий опір поневолених націй, що запляно-
ванкй на 1970 р. перепис населення в СССР мас відбива-
ти „процес асиміляції деяких народностей". Очевидно, ні 
українці, ні грузини та інші народи не асимілюють ш-
ших. тільки аскагілюс - проковтує їх російський народ, 
„старшкй Срат". „язик великого Леніна", „найбільш пе-
реДсЕа російська культура" тощо. 

Сумну річницю відзначають стереотипними мітингами 
та парадами з повітряними бальекчнкамн в ці дні в Со-
встському Союзі, бо насправді із країн Східньої і Цент-
ральної Европи чусмо голоси - прохання про допомогу 
та про порятунок людських душ, національних ” мов і 
культур, решток релігійного життя. 

Американська преса при-
несла в останніх днях дві 
знаменні статті, які кида-
ють жмут світла на наиваж-
ливіше й найбільш турбот-
ливе питання сучасного не 
тільки американського, а й 
цілого міжнародного життя: 
які можливості замирення у 
В'єтнамі? 

Тижневий журнал „ЮС 
Нюз енд Ворлд Рілорт" з 17-
го листопада приніс обшвр-
не інтерв'ю з американським 
амбасадором у Південному 
В'єтнамі, старим і досвідче-
ним професійним диплома-
том Елсвортом Банкером, 
що ного президент Ніксон 
успадкував від Л. Б. Джан-
сона, але залишив на тому 
пості, визнавши його знання 
В'єтнаму, його проблем, та 
досвід у щоденних контах-
тах з тамошнім урядом. 
Представник названого жур-
налу запитував головно, я-
кий поступ робить „в'стяа-
мізація" війни, себто — чи 
південно - в'єтнамські війсь-
ка дійсно переймають бойо-
ві завдання від амернкаясь-
ких військ, чи вони спрааля-
ються з тими завданнями і 
чь- вони будуть здатні yenkn– 
но протиставитись північно-
в'стнамським та в'стконґсь-
кнм військам, коли Америка 
відкличе всі свої наземні бо-
йові частини. При всій обе-
режності, з якою Банк ер 
відповідав на ті запити, він 
не скривав свого оптимізму. 
Вія признав, що годі стави-
тись до південно - в'стяам-
ської армії, як до формації 
без закиду, але перестерігав 
проти узагальнювання нега-
тивних сторінок тієї армії, 
маючи — вірогідно — на 
думці випадки дезерції, не-
послуху чи низької вояцької 
моралі в деяких частинах. 
Проте, американський амба-
садор орудував фактичними 
даними: південно - в'стнам-
ські частини перейняли ціл-
ком оборону густо заселеної 
ДеЛЬТИ рІКИ МеКОНГ, ЗВІДКІ-
ля відкликано американську 
Дев'яту дивізію, — вони 
перебрали на себе більшість 
завдань в обороні району 
Сайгону, звідкіля відходять 
частини 82-ої американської 
Парашутної дивізії, — Пер-
ша південно - в'єтнамська 
піхотна дивізія переймає та-
кож ступнево завдання Tpe– 
тьої американської дивізії 
морської піхоти. В усіх аль-
янтських воєнних втратах 
в людях південні в'єтнамці 
займають вже 75 відсотків. 
Амбасадор Банкер жалгеть-' 
ся, що загал американців' 
завжди ще оцінює південно-
в'стнамсьху армію' за ана-
хронічнямя вже критеріями 
з-перед двох років, ба на-
віть з-перед року. 

Те саме стосується .посту -
пу в „пацифікації" Півдея-
ного В'єтнаму, себто Його 
певороту до релятивно я6р-
мальнкх відносин і нормаль-
ного життя. Коли з аочат-
ком цього року коло 7в від-
сотків населення Швденяо-
го В'єтнаму жило в сяк-так 
безпечних умовинах, то з по-
чатком жовтня цей відсоток 
зріс до 90. Амбасадор Бая-
кер не виключає, що відно-
сини можуть знову norip– 
ш йтись при нових великих 
ворожих офененвних діях, 
що їх певести вони все ще 

шетш та на зміну настроїв 
в народі, що погіршило 
рекрутацінні м о ж лявості 
В'стконгу. Банкер не твер-
днть, що південні в'єтнамці 
можуть зовсім обійтись без 
американської допомоги — 
військової і фінансової Нав-
пакн, він дає зрозуміти, що 
коли не буде замирення на 
Паризькій конференції і ко-
муністи будуть продовжува-
тн війну, то американці бу-
дуть примушені залишити у 
Південному В'єтнамі своє 
летунство, гарматні й техніч-
ні частини задля допомоги 
південним в'єтнамцям, та що 
економічна допомога Півден-
ному В'єтнамові вимагатиме 
по кругло одному бІЛЬЙОНО-
ві дол. на час 10-ох рокгв, 
з участю у тій допомоговій 
акції багатьох держав, не 
тільки самих ЗСА. 

Банкер очевидно, ггідтрн-
мус промову президента Ні-
ксоеа з 3 листопада ц. р. і 
доповнює її низкою фактвч-
ннх даних, наприклад, про 
різні реформа, що їх nepe– 
вів і далі переводить режим 
Нгусва Ван Tic та його різ-
ні поступки, задля влегшен-
ня ділових переговорів з КО-
муністами. Всі ті спроби роз-
бились об спротив комуніс-
тів. 

Коли інтерв'ю з амбаса-
дором Влевортом стосується 
ситуації у В'єтнамі, то стат-
тя двох відомих сдндикова-
них коментаторів Ровленда 
Івенса і Роберта Новака п. 
з. „Паризька комедія" вяяв-
ляс деякі невідомі подроби-
ці з-за куліс Паризької коя-
ферелції. З тієї статті можна 
дізнатися, що кола з почат-
ком цього року американці 
сподівалися, що комуністи 
зійдуть із своїх яепостушш-
внх позицій, ю новолризна-
чеиий голова американської 
делегації Генрі Кебот Ладж 
кокфер^-ваз кількакратно із 
совстським амбасадором у 
Парижі Валеріяном Зоріннм, 
що його добре знав з терену 
Об'єднаних Націй, коли во-
ни обидва були там амбаса-
дорами. Власне, на сугестію 
Зоріна Ладж переконав пів-
деино - в'єтнамського нрези-
деита Нгусяа Ван Тіє, щоб 
той погодився на безпосеред-
ш перегеворн з В'стконґом. 
Tic проголосив таку свою 

кинули її, як і відкинули всі 
інші подібні миролюбні же-
сти збоку Америка і Півдея-
ното В'єтнаму, вимагаючи 
завжди тільки капітуляції 
Америки. 

Названі коментатори твер-
дять, що Ладж, при всій cBO– 
їй терпеливості, втомлений 
тією паризькою „трагічрар' 
сою" і, можливо, зречеться 
свого посту. В такому ви-
падку през. Ніксон яікото 
не призначав би яв його мі-
оце, а провід делегації залн-
пгився б в руках його зас-
тупннка, професійного дип-
ломата Філіпа Габіба. Аме-
рика задемоиструвала б 
цим, що вона не прив'язує 
попереднього великого зяа-
ченяя до Паризьких nepero– 
ворів і не хоче грати повної 
ролі в паризькій трагі-фарсі 

Лихо з комуністичними 
делегатами у тому, що вони 
більше довіряють непри-
хнльннм Америці західньо-
европейськнм, зокрема па-

Софія Ііаф-мович . , г ц 

У К А Т А Л Ь О Н І М 
Побережжя Катальонії — 

,ііоста брава" — це відпо-
відник до французького по-
бережжя „Кот д'азюр" над 
Середземним морем. На оцій 
то еспанськін різ'срі знахо-
диться містечко Палямос, що І 
його вибрали собі деякі ук- j 
раїнці Франції та Англії на j 
осідок у часі літніх вакацій.! 
Користаючи з цьогорі^йої 
недовгої відпустки, поїхала і 
я туди на „ясні зорі — тихі 
води" чужого моря і ааста-
ла там невеличку громадку 
парижан з панями Пастер-1 
нак і Дратвінськоїд — npe–! 
зндією Союзу Українок, 
включно. 

Чому саме вибрали собі 
українці Палямос? Очевнд-
но, що не задля самого мо-
ря, яке обливає Еспанио з 
усіх боків, - але задля І 
прнявностн в тому місті од- і 
ної українсько - еспанської 
родино — панства Борачків. І 
Живучи сам один серед чу- і 
жого оточення, зв'язаниі із І 
працею в радіостації „Лібер- j 
ге". — п. Володимир Вора-І 
чок радий, коли приїжджа - j 
ють у його місто українці, і 
гож допомагає їм щиро: 
знайти приміщення, завжди j 
знаходить час, щоб якча і- І 
довше перебувати в їхньому j 
товаристві. Очевидно він ду-
же жаліс за веселими мад- j 
рндськимн часами Його сту- і 
Лій. коли наші студенти ва-
рили „борщ" із „Боргчка". j 
покійного вже „Листка" та ! 
,Летришина", а все це в! 
„Горницького" — відомого 
піяніста, тепер у ЗСА. 

Звеличена в нас своєю 
боротьбою за незалежн.сть 
Каїальонія, — видалася нам 
тепер дещо інша. Правда, 
вона і далі дуже „cenapa– 
тистичяа", тобто пильно 
плекає свою мову і звичаї, 
але і тільки всього. Бож це 
багата і промислова країна, 
у її фабриках зосереджений 
ввесь промисл Еспанії і во-
на могла б дуже добре жн-
ти самостійно... коли б ire 
експорт. Адже ж своїх виро-
біь Катальонія ніяк не мо-
же збувати в високо - про-
мислових Франції й Італії, 
ні тим більше в Німеччині, 
бо ці країни мають подостіт-
ком своїх і кращих виробів. 
Для Катальонії залишасться 

згоду - але комуністи ВІД' ринком збуту таки „афрн-
каяська", — як її згірдлнво 
звуть, -1 Еспанія.:. Зате во-
ни можуть свобідно втриму-
ватн і плекати свою куль-
турну незалежність. Не тіль-
ки селяни, але й ІНТЄЛІҐЄИ-
ція та буржуазія вживають 
свою, дещо відмінну від ес-
панської та дуже нвближенл' 
до французької й італійсь-
коі, - катальонську мову. 
Коли, напр., їсти по-еспаясь-
кн буде „комер", то по-ката-
льонськи — „мандзяр" з 
фр. „майже". Цією мовою 
теж видають кагал ьокці 
книжки та ставлять п'єси в 
своїх аматорських театрах. 
Останніми часами ведуться 

ані ж представянкам амери-
канського Уряду. Внаслідку 
того свого ву-аького й одно-
стороннього наставлення — 
в'єтнамські комуністи дійсно 
вірять, що в Америці npoTH– 
воєняі демонстранти приму-
сять Уряд капітулювати, 

здатні, але водночас звернув 1 ризьким газетам, та голосам .Тільки час може перекона-
увагу на величезні людські j американських, опозиціяних ти їх, що вони помнляють-
й матеріяльяі втрати кому- супроти Ніксона, лібералів, 'ся. 

заходи, щоб допустити кята^ 
льонську мову до шкіл, до 
чого ставиться прихильно 
генералісимус Фраяхо, зна-
ючи добре, що ніякого на-
роду не молена спинити в 
Його бажанні до самостійяо-
го життя. Оця поведінка 
задовольняє обидві сторони 
і не загрожує покищо відді-
ленвям Катальонії від Ecna– 
ніі... 

Другою характерною ри-
сою Катальонії є постійні,' 
буквальні „наїзди" францу-
зів на ..Каста - брава" в ча^ 
сі вакаційного сезону. Треба 
зразу зазначити, що крім 
снобізму (адже це виїзд „за 
границю ", хоч дуже близь-
ко!), французами керує с-
кономічнпй чинник. В убо-
гій Еіспанії можна куди де-
шевше провести вакації, як 
у багатій Франції. Щоправ-
да, в останніх роках ситуа-
ція міняється, бо наплив ту-
ристів підбиває ціни, зокре-
ма ж у надморських пля-
жах. 

Великою кількістю фрая-
цузів „на чужині" опікуеть-
ся французька Церква. Ко-
жної неділі, поміж п'ятьма 
еспанськимн Богослуження-
ми. правиться одне для 
французів. Вони nocninm– 
ють наперед, щоб дістатися 
до завжди переповненої в 
гой час церкви, бо вся пуб-
лі. вся молодь, яка вечорами 
танцює в кафейках у шта-
нах чи міні - спідничках, — 
присутня на Службі Божій, 
пристойно, хоч і модно зо-
дягнеяа. 

Молодий і дуже пристїй-
ний священик у зелених ри-
зах відправляє французькою 
мовою, без одного ла-
тинського слова і так само 
відповідає співами з текстів, 
заздалегідь приготовавих, у-
ся путіліка.Органів немає, за-
те біля престолу стоїть гру-
па молоді — трьох хлопців і 
дві дівчини 8 двома гітарами 
і мікрофоном. Вони викону-
ють ролю по-части дяка. по-
части хору. Сліівають рит-
мічно, прискореним темпом, 
та диригують вірними, коли 
сггівас вся церква. Одна з 
дівчат читає Апостола — 
листа св. Павла до корин-
тян. 

Проповідь священика ви-
глядас на гутірку. Почавши 
євангельським самарянином, 
він швидко переходить до 
побутових справ. Запитує, 
як ведуть себе французи у 
відношенні до місцевого на-
селеяня. що їх так гарно 
приймає, картає гх за надто 
високі вимоги та внеміває 
їхнє ..почуття внщости" у 
порівнянні до еспанців. За-
КІЯЧУС ПТЮПОВЩЬ ПОЛІТИЧНН-
ми справами, а саме закли-
кас молитися за припинення 
братньої війни в Ірландії 
поміж католиками і nporec– 
тантами, та за тих, хто не 
може виконувати релігійних 
практик під суворими режи-
мамн... 

Це останнє особливо зала-
м'ятусться. коли при виході 
з церкви оглядаємо npona– 
м'ятну таблицю, заквітчану 
жнвимн квітами, в честь 
през. Прімо де Рівера та 
всіх, хто загинули за Ecna– 
нію 1936 р. у боротьбі з ко-
муністами... 

Виходимо і дискутуємо: 
одні критикують французь-
ку молодь, мовляв, це джаз 

(Закінчення на crop. 3-ій) 

Інж. Валентин Сімянців 

СТУДЕНТСЬКІ ЧАСИ 
СПОГАД 

ЧЬІХО-СЛОВАЧЧИНА, РОКИ 1923-1929 

(18) 

Після спільного обіду в доброму ресторані пої-
хали мп до ,,Шкодовкн". Так звичайно чехи назива-
ли заводи Шкода, тоді найбільші в Середній Еврогіі 
(як казали на заводі) фабрики зброї, електромоторів 
і всякого іншого залізяччя аж до автомобілів і мото-
циклів. Сорок дев'ять відсотків акцій були в закор-
донннх руках, а решту тримали чехи. 

Там почуття мішалося. Я перший раз у своєму 
житті був у такій фабриці, може через те занадто 
приглядався і не по фабричному сприймав. Деякі 
цехи нагадували там пекло. Все слабо освітлене — 
півтьма. Печі час від часу відчиняють, і тоді на все 
падас мінливе біло-червоне світло . . . 3 печі витягали 
бовванку, розпечену до білого. Тоді все плигало в то-
му дивному, страшнуватому освітленні, тіні то дов-
шали аж до стелі, то зникали. Довгими рогачами, у 
шкіряних фартухах, замурзай і до чорного люди, 
штовхали до машин ті бовванки, на скрипучих, як 
гарчання, ланцюгах, що звисали з темної стелі. Ма-

шігни краяли, як ковбасу, розпечене залізо, засшшо-
чи все навколо іскрами. Знову вкидали ті кружала 
в піч, гріли і кидали під прес. Чавкне щось у пресі, 
як від болю, а ті люди у фартухах витягнуть уже 
готове колесо до залізничних вагонів! Ну, як не ви-
тріщити очі?! Молоді очі сприймали все нове, над-
звичайне на землі, то ж не диво, що пригадувалося 
пекло. 

А потім пригадало, дало збагнути вже давно ки-
мось сказане: яка людина велика і мала, не тільки 
розумом, а й силою м'язів! Тепер воно все те не зда-
сться таким, але ж я говорю про спогади з того часу. 

Знову висока заля. Вікна десь, треба дуже за-
дирати голову; щоб їх побачити. Там під стелею, впо-
вперек від стіни — містки. Зовсім не страшно. З міст-
KJB звисає багато ланцюгів. Якісь короткі, як у вій-
ську, команди. Бачимо, що з підлоги стремлять кіль-
ця, за них робітники чіпляють ланцюги. Знов коман-
да. Знов заскреготало залізо, як пісок на зубах. На-
пружплося залізо ланцюгів. Підлога затремтіла, ні-
би під землею щось живе заворушилося, і на світ 
Божи5 виліз великий металевий лист дивної форми, 
який ніби пручався й здригався, і тоді з нього оси-
палася земля. Пррвідник-інженер розказував, що во-
но і як: то була частина опантдерування військового 
човна. Металевий лист, як стіна чималої хати! В 
Празі у вітрині яг бачив приблизно метр на метр роз-
міру, завтовшки з яких двадцять сантиметрів, таке 
опашдеруваняя, пробите гарматним набоєм. 

і В інших цехах нам показували як чистять, шлі-
фують ті великі металеві щити, як їх легко оберта-
ють сюди й туди, — але це вже не робило такого вра-
ження, дурничкою здавалося. 

У відділі експорту бачили вже готові вироби й 
на них папірці, куди все те поїде; мабуть таки прав-
да, що До цілого світу Шкодовка посилала. На дов-
жезному колінчатому валу, проміру яких двадцять 
п'ять сантиметрів, було написано: ,,Калькута". 

Ми тепло попрощалися з п-вом Мікуловими. І от 
минуло вже скільки десятків років, а згадаєш і якось 
в хаті стане світліше та й зітхнеш легко. 

Знову весна. Боргів за зиму назбиралось чимало. 
Треба шукати праці, щоб їх сплачувати. Бо в Чехах 
дають крамарі на борг, але до якоїсь межі: заплати 
це, а потім, прошу, знов кредит маєш. 

Хто зі студентів не згадує крамниці Іржінце, 
Ладттьовкі, чи кравців? Вони багатьох з нас одягали 
і взували. Мабуть і крамарі не згадують нас лихим 
словом. Все давали на борг, на сплачування ратами. 

Зібралося нас щось чоловік зо двадцять, найня-
лися копати рови під фундаменти нової чеської полі-
техніки в Празі. Сміялися хлопці: ніби фахова робо-
та2 Студенти — і робота на політехніці. Але не пра-
цюваля там довго, бо застрайкували робітники в ці-
лій Празі. Той рік був трохи покручений з рообтою. 

Перші тижні праці кайлом, лопатою, а то й ло-
мом на підважуванні каменів це чиста мука для ті-
ла. Болить усе, усе, усі м'язн, а найбільше відчутно 

2. Марігуаяа: це рослина, 
що ширлко поширена в цен-
тралькій Америці, Африці, 
Індії, Середи ьожу Сході і т. 
д., з ботанічною назвою 
,.Каннабіс сатіво". і яка 
вживається як лік в Китаї 
або Індії від біля п'яти тн-
сяч років. Листя та квіт ці-
сї рослини в більшості ку-
рять в закручених цигарках 
або люльці, хоч іноді беруть 
це в додатку до харчування. 
В Америці почали її вжнва-
ти після 1920 року, в 1937 
році її законом заборонено, 
а в 60-их роках вона почала 
широко вживатись нелегаль-
ним шляхом. О с о б л нво 
жертвою її впала молодь. 

Яким саме шляхом в нер-
вовій системі витворює марі-
гуяна зміни в почуваннях 
людини - модерна меднци-
на ще не дослідила, але, без-
перечна, відомо, що вона 
крізь кров мас особливіш 
вплив на мозок. В більших 
дозах, коли викурити кіль-
ка цигарок з цієї рослини, 
вона може викликати гилю-
циняції, але в „нормальних" 
дозах вона міняє настрчі лю-
дини, мавши при цьому 
вплив і на фізичний стан. 
Палена цигарка 3 марігуа-
ни кас типовий солодкавий 
запах, але одночасно її дим 
також пахне начеб із сла-
леного сіна або волокна 
Часами самим запахом мож-
на розпізнати, що яздсь лю-
дина курить цю рослину. 

Коли людина викурює ма-
рігуану, за яких 1ГК15 хвн-
лин в неї міняється настрій: 
вона стає веселішою. 6ай-
дужішою до подій та ото-
чення. дуже рухливою, ба-
то і голосно говорить, в неї 
підноситься апетит, вона мо-
же захоплюватись дурннця-
ми. а час та віддаль в неї 
тратять реальну вартість, і 
в ^неї, наприклад, хвилини 
мажуть видаватись годнна-
ми, щось близьке може ви-
даватись далеким і т. д. Рн-
тміка серця в такої людини 
підноситься, очі дещо черво-
ніють, а хід стає дещо непев-
ннм з якоюсь затратою рів-
новаги, як це буває в людей 
під впливом алькоголю. 

Під впливом марігуанн 
людська логіка та розваж-
кість захитуються, для лю-
днин тоді важко думати та 
робити ясні рішення, вона 
тоді залюбкн піддасться 
впливові думок чи бажань 
інших людей. Іноді можуть 
творитись психічні забурен-
ня. Часами деякі люди мо-
жуть витворити сильне при-
гнічення замість побуджен-
ня. 

Марігуаяа не внтворюс в 
людини правдивого злоякіс-
ного навику, як це роблять 
наркотики, бо при в вжн-
ваині нема потреби брати 
щораз більшу дозу, а при її 
відсутності в людини нема 
симптомів відтягнення, себ-
то тоді людина не терпить. 
Інакше кажучи, ця рослина 
не витворює в людини фі-
знчної залежиости, коли її 
стає неможливим нормаль-
но жити чи працювати без 
марігуанн. Вся дія марігуа-
ни — це психічна своєрідна 
залежність або просто ба-
жаняя заживати її, але ко-
ли б така людина конче хо-
т;ла залишити цей навик, то 
може це зробити без особли-
вих терпінь або труднощів. 
Тож твердження деяких мо-

лодих людей, 2ЦО вони „не 
МОЖІТЬ жити" без марігуанн 
- це видумка або раіи'она-

лізація вживання для заспо-
коення своєї розхитаної псн-
хіки. ( , 

Заживання марігуанн се-
ред молоді продукує чимало 
злочннностн, і такі молоді 
люди не лише роблять ЩО-
раз гірші поступи в науці чи 
фахові, але часто заселяють 
в'язниці чи поправні доми 
за саме торгування нарву-
аною, або за злочини, вчине-
ні під її впливом. 

3. ,,ЛСДД": хемічна сполу-
ка, що її виробляється з ал-
калоїдів ріжків, які ростуть 
на житніх колосках. Речовн-
на ця — дуже сильна, бо, 
наприклад, лиш один грам 
,ЛСД" дає біля 10 тисяч доз 
для заживання. 

,ЛСД" не є наркотиком і 
медицина клясифікус ' його 
галюциногеном, себто^ речо-
вішою. що продукує В ЛЮДИ-
ни галюцинації, коли людн-
на бачить речі або події, які, 
фактично, не існують. Спо-
жита мінімальна доза ,,Л-
СД" діс біля 8-10 годин, і 
беруть її в різних „законспі-
рованнх" формах — краплн-
ну на uj'Kpi, в печиві, жу-
ванням кусника хустки, яка 
намочена в розтворі ,ДІСД", 
в цукерках, а навіть лизан-
ням поштової марки, якої 
клей насичення ,,ЛСД". Спе-
кулянти на чорному ринкові 
видумали сотні способів, 
щоб перевозити та продава-
ги цю отрую. 

Спожита речовина підио-
сить ритміку серця,гтиснен-
ня крони, розшнряс ЗІНИЦІ, 
витворює тремтіння рук та 
ніг, червоне обличчя,' дро-
жаки. втрату апетиту, на-
копячення слини в роті, а 
часто нудоти та нерегулярне 
биття серця. Психічно лю-
дина відчуває ряд змін: 
насамперед всі кольори ста-
ють навкруги яскраві і 
сильніші, стіни кімнати „від-
ходять" і простір стає велн-
ким, різні речі чи об'єкти 
навкруги набирають іншої 
форми чи виду, як, наприк-
лад. плоскі речі стають ,,ви-
дннми" в трьох площинах, 
а крім цього такі люди „ба-
чать" ряд незвичайних форм 
та рисунків перед своїми о-
чима. Смак, слух, кюх- і до-
тик стають дуже чутливими. 
Один орган чуття в -них мо-
же симулювати інший ор-
ган, як, на приклад,-музика 
може їм видаватись. кольо-
ром, а колір смаком "1 т. д. 

Одним з видатниххйртто-
мів лід впливом „ J f t ^ 1 опи-
сують цілковите поміщання 
почувань — погідян)і ІЗ при. 
гнічуючнми, коли ліАДИна 
така може відчуватн^ів той 
самий час велике щастя і 
сильне пригноблеянЯг.'Бути 
пригніченою і веселою в тон 
самий час, напруженою і 
від пруженою, руки та ноги 
МОЖІТЬ бути одночасно ва-
жкимн і легкими і v д Во-
нн також тратять відчуття 
простору, а часто навіть від-
чувають, що вони можуть 
легко літати або цливати. 
В таких випадках'не рідкі 
самогубства, коли жертви 
вискакують з вікон високих 
будників, скачуть .уг. воду 
тощо. 

Раціоналізація багатьох, 
що вовн під впливом ,JL– 
СД" мають більшу творчість 
— це видумка, бо науково 
доказано, що праця та твор-
чість - в мистецтві, -поезії 
і т. д. — далеко недоскона-

(Закінчення на crop. 8-ій) 

біль у руках, на долонях. Набігають пухирі, тріска-
ються, відкривають рожеву шкірку другого епітелію, 
ніяк не придатну на те, щоб по ній ковзався держак. 

У тому нашому студентсько-робітничому. това-
ристві був і „свіжо спеченій" інженер, Дмитро Го-
ловко. Отак зачинали інженери! Пам'ятаю ще Да-
нила Савенка, котрий не хотів лишати лопатл-а на 
обідню перерву, робив без відпочинку, кажучи, що 
„як убрати лопату в руки потім, після обіду, так ліп-
ше м й не кидати". То таки воно і правда, бо після 
перерви здавалося, що пік держак немилосердно. 

А ще й вигляди на заробітки були погані. Ділян-
ку нам дали в спеченому з шутром глею. Лопатою не 
візьмеш, а кайлом одлупиш, що на кінчик візьметься. 
Чеські робітники ще й допікали нам. Прямо так і ка-
залн: „Чи ви ті, що тата й маму забили, чи словаки?" 
— що ото так довбаємо. У них пісок, гребуть лопа-
тами, праця кипить, а м и . . . а ціна одна. Та ми мір-
кували, доробимо цЮ ділянку, може ж тоді Ліпшу 
дадуть. Звичайно, воно так і бувало. 

Ми не дуже журилися тим страйком. Вс^-одно, 
і на солону воду не заробили. 

(Далі буде) 
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ОСБИЕДОН УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 
В ГАНТЕРІ РОЗБУДОВУЄТЬСЯ 

В Гантерських горах біля 
українсіАкЛ-латолицької цер-
кви св. Івана Хрестителя ки-
пить від'кілько.ч тижнів npa– 
ця: в слідстві місця, де 
паркують йвта, зрубано де-
рева, прочищено від хащів 
площу, по'якій посувається 
могутній бульдозер, що ви-
копус землю під фундамен-
тн музею' дому ДЛЯ СВЯЩЄ-
ннка і господаря будинків. 

Справа'це незвичайної ва-
ги не тільки для українців 
Гантеру ї околиці, але і тих, 
що приїжджають рік-річно 
в Гантерські гори, щоб на-
любуватнсь красою npupo– 
ди. а при цьому зайти до 
кедрової" церковці, щоб ПО-
молитнсь'в ній, оглянути її 
прегарні' цсони і різьби, та 
стилеву дзвіницю. 

Цього року — ЯК І ПОПЄ-
редніми роками — від вес-
HH ДО ПІЗНЬОЇ ОСеїШ ВІДВІДУ-
валя церковцю, крім укра-
Їнців, численні чужонаціо-

нальні мандрівники з Дале-
кнх сторін ,між ними амерн-
канці італійського, англій-
ського, ірландського, німе-
цького та жидівського noxo– 
дження. Вони вислухували 
пояснень провідника в ан-
глінеькій мові про українсь-
кнй нарід, його визвольні 
змагання і мільйонові жерт-
ви. що несли і далі несуть 
українці, що б звільнитись з-
під ворожої займанщини 
Москви і здобути належне 
місце у сім'ї вільних наро-
дів. Гості радо кидали даток 
на церкву у призначеному 
на ту ціль скарбонку. 

Серед тих ,що відвідали 
церкву, ми замітили внзнач-
ннх членів римо-кат. духо-
венства, учнів шкіл мнстец-
тва та їх учителів, аташе 
для культурних зв'язків при 
французькім консуляті в 
Ню Иорку, який просив опі-
куиі-з церкви відвідати його 
в Ню Иорку 

ty::и: ш м ш т. т ш ш--т--тжатяявшт 
Політична Рада Однодумців ОУНз 

в Америці 
силами залропгенкх гостей і своїх членів влаштовуй 

і) оеінно-лнмопому солоні 1969-70 

ЦИКЛЬ ДОПОВІДЕЙ 
на політичні, історичні і громадські теми, та мас шану 

а:ія'роеитн Українську Громаду до участі в них і до 
дискусії. 

Першу дотюиідь виголосить 

мгр. Мирослав Лабунька 
Ї абсоль^веїгт теології і філософічних фа-чультетів Лтовсн. 
, СЬІ:ОГО (Бельгія) та Колюмбіпського університетів; тепер 

ігрофеоор історії ОхідньоІ Кпропн на Ля Салль каледжі 
в Філлдельфії, Па. 

Тема: Ідеали сучасної молоді в світі; аналіза 
явища. 

Місце; Літоратурно-Миетсцькнй Клюб в Ню 
Порку, 2-га Б2вню. 

Час: в-га год. веч., неділя, 23 листопада 1969 р. 
Крім того лапляновано ще такі доповіді: 

2. СВГВН СТЛХІВ: УНРода п пааіпгіх двох роках: події 
і люди; 

3. Мгр. АНАТОЛЬ КАМГНСЬКІГП: До ПОДІЙ остиіпіїх 
років в Україні; Інформації і їх характеристика; 

І Мґр. Д А Р І Я РЕБКТ (Мюнхен): Teiuemtfi ідейного 
розвитку в Україні і становище еміграції: 

5. Прйф:'ГРИГОРІЙ КОСТЮК: Ленін і його надіопаль. 
нд політика; на маргінесі ритуальшгх святкувань в 
Радянському І”ою.чі а лагоди ЮО-рітін а дня Його на-
род:кеїтя; 

0. Д -р МИРОСЛАВ ГІГЧЖОП: Преса уі.-раїнеького ПІД. 
пі і і п під час німецької окупації України в pp. 1941-
іОДИдшаліла і оцінка; 

7 Мгр. РОМАН ІЛІ.НИЩ.КИТЇ: Політики двох ОУН 
ні і час другої Світовоївійни; рігшиці і подібності; 
M m . МИРОСЛАВ ЛАВУНЬКА: Китай і його сучасна в 

р 

політика; 
9. ПАіНКЛЬ: Українська Католицька Церква після Рим-

ського Синоду. 
Кожна доповідь буде ще додатково оголошена в пре-

сі. 
ПісЛн останньої доповіді відбудеться товариська ay– 

стріч.даповідачів з слухачами. 

ОЄИОЕ Ю С 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ 
ІНСТИТУТ АМЕРИКИ, ШК. 

СУБОТА, 

22-го листопада 1969 року 
о год. 7-ій веч. 

в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
140 Prospect Avenue в Ірпіштоні, Н. Дж. 

ч відбудеться — . -

КОНЦЕРТ 
УКРАЇНСЬКИХ ТВОРІВ 

Виконавці: ДАГІЯ ГОРДІШСЬКА-КАРАНОВІІЧ -
фортеїгіян, РАФАІЛ ВЕНКЕ — скрипка,. 

В програмі — композиції Лнсвнка. Ревуцького, Коееігка, 
Барвіїгського, Людкевнча, Лятошюіського. Сгепово-
rv і Грудина. 

аоі и , -товаре iiocaoi–--L-uonocss 

Американський часопис, 
який появляється в Олбоні, 
Н. Ті., „Тайме - Юніон" по-
містнв під датою 3-го cepn– 
ня 1969 р. статтю Джеймса 
Ц. Гевіленда.п. з.: „Будівля 
збудована як пам'ятник. 0-
динока свойого рода украін-
ська церква приносить ста-
рнн світ до Кетскіл". В стат-
гі сказано про те, що її збу-
довано як пам'ятник у по-, 
шану всіх тих українців, що" 
згинули в боротьбі з мос-
ковсько-комуяістичннм оку-
пантом. При її будові збере-
жено стиль народньоі, цер-
ковної архітектури. Того ро-
да церкви, як і інші твори 
української народньої куль-
турн, московський окупант 
на рідних землях послідов-
но нищить. Автор статті по-
слуговувався інформаціямн 
Д-ра Івана Макаревнча, опі-
куна церкви. В статті наз-
вано прізвища інж. арх. 
Івана Жуковського. будівни-
чого Юрія Костева і мнетців 
проф. Петра Холодного та 
Михайла Черешяьовського. 
В статті уміщено світлину 
церкви і світлину дзвіниці. 

Наплив гостей, що відві-
дували церковцю, особливо 
після появи тісї статті, був 
такий великий .що авта не 
раз не вміщались на площі 
парковання. мусіли задер-
жуватися на вулиці. 

В розумінні вага тісї церк-
ви, яку американці прозва-
лн ,.клсинодом Кстскільсь-
кнх гір". - парохіянн Ган-
теру на сходинах Зі серпня 
одобрнли однодушно думку 
д-ра Івана Макаревича ви-
будувати в сусідстві церкви 
будинки парохіяльний і му-
зейннй. їх проект п стилю 
гуцульської ґражди вигото-

НА МЕДИЧНІ ТЕМИ 
Гчмпі A t и и о , 

KWHMJ 

(Закінчення із crop. 2-ої) 
ла під впливом цієї отруї, 
а навпаки — далеко гірша. 

„ЛСИ" — це дуже грізна 
отруя, бо часті психічні зви-
хнення, витворювання пси-
хічних недуг включно до 
збожеводіння або самогуб-
ства. Крім цього с вже ДОС-
ліди, які доказують, що „Л-
СД" може дати дуже nora– 
ний вплив на прийдешнє 
покоління, бо може творити 
різні дефекти в новонаро-
дженнх, психічні і фізичні. 
Це особливо торкається жі-
нок, які сподіваються на-
щадків. 

„ЛСД" не с наркотиком, 
хоч і може принести чимало 
лиха. Ця речовина не витво-
рюс в людини фізичної за-
лежности, а значить кожна 
людина могла б залишити 
вживання її, коли б міцні-
ше захотіла, бо відтягнення 
,,ЛСД" не дас ніяких хво-
робливих симптомів. Тут 
ідеться лише про „психічну 
потребу", яка, фактично, не 
с потребою, а просто enpo– 
бою втікання від реальностн 
життя в „інші сфери", що 
вже само по собі с хвороб-
лнвнм виявом, яке не завж-
дн вимагає покарання, але 
майже завжди психіатричної 
опіки. 

Є ще дві групи медика-
ментів, що витворюють в 
людини навик, а це різні се-
дативи та стимулянтн, і до 
них ми повернемось нвступ-
ного тижня. 

Округа ШШпЩ відзні^ила... 
(Закінчення Зі crop. 1-ої; 

вого конгресмена Василя 
Рибака з дружиною, о. Mfcf– 
рата Андрія Діораківського 
з дружиною, о. Володимира 
Шутая та о. мітрата Ілярїо-
на Врублевського. Після 
прочитання цілого ряду 
письмових привітів, в тому я 
від конгресмена Фреда Руні, 
виступив з святочною про 
мовою Володимир Сохая, Я-
кий висловив на початку 
признання та подяку ЬрганІ-
заторам бенкету за так ус^ 
пішно підготовану імпрезу; ft( 

потім представив Тб-рІЧняй 
шлях праці УНСрюзу для 
свого членства і всього ук-
раїяського народу. Привіт 
організаторам та ^асиякаМ 
бенкету склав також голов-
ннй радний Огепан Гавр^йпі, 
після чого ' о. В. Кармазин 
закінчив офіційну частину 
бенкету молитвою. 

Концертбву частину ЦИХ 
святкувань 75-річчя УНСО-
юзу виповнили виступи мо-
лоді ОсереДку СУМА з TpeH– 
тону під проводом проф. Во-
лоднмира Третяка. Спершу 
мішаний хор відспівав із су-
проводом оркестри в'язанку 
пісень, а потім квартет ро-
днни Ґуль (Володимир, 

ІОля. Петруся і Иосиф) 
складений із трьох скрипа 
дів і п'яністкн, виконав в'я-
заяку партизанських пісень. 
Володимир і Юля Ґуль BH-J 
ступили із однісю точкою, а 
після них знову повний хор 
та оркестра виконали три; 
Патріотичні пісні. Оплески є ків тому. Члени Фиіа УНЄ 

вили інж. арх. Іван Заяць 
та інж. констр. Мирон Буко-
емськни, Будуватиме будів-
ничлй Юрій Костів. 

Представники гантерської 
громади, д-р Сава Ніікнфо-
ряк і інж. Орест Клюфас, 
які від літ проварюють ді-
яльність і адміністрацію 
гантерської церкви, J цього 
року також звітували на 
сходиііах про фінансовий 
стан парохії і можливості, 
дальшої її розбудови. 

Д-р Іван Макаревич по-
дарував площу під будову 
тих будинків. Це вже друга 
ним дарована площа — пер-
ша під будову церкви. 

Другий княжий дар жер-
твувала п. д-р Марія Коз-
нарська — в сумі 1.000 дол. 
Дальші датки на ту ціль 
вплатили приявні на зга-
дЯних сходинах: мгр Лев 
і Марія Стеткевич — 50 дол., 
ред, Ярослав Гриневич — 
59 дол. Збірка датків про-
довжусться. 

Єпископ Йосиф Шііон-
дюк запізнався уже з пля-
намн будівель і уіґоважянв 
д-ра Івана Макаревича по-
чатн роботу. 

Будівельну акцію очолю-
ють члени проводу Церкви В 
особах пароха -о." Івана Ма-
ка, мужів довір'я — д-ра їв. 
Макаревича і Степана Щу-
ра та І вище названі члени 
провїрябго уряду — зв'язКо-
ві з українською громадою 
п-ве д-р Сава Никифоряк і 
інж. Орест клюфас. 

Д-р Макаревич повідо-

зібрали теж чотири., молоді 
танцюристки (дві перебрані 
за козаків), які відтанцюва-
ЛИ Подільського Козачка і 
Гопака, як теж дівочий хор 
Осередку СУМА з Трентону, 
який відспівав дві пісні в су-
проводі п'яністкн Олі Голін-
ко. Виступи молоді переплі-
талися привітами, пю їх 
склали ювілятові УНСоюзо-
ві: голова Відділу УККА 
Роман Гарас, місцевий гро 
мадським діяч Осип Клнсяк, 
стейтовю; конгресмен адв. 
Василь Рибак, стейтовніі 
конгресмен адв. Мирослав 
Ковалишин, та голова Oce– 
редку СУМА з Трентону інж. 
Іван Дубнк, який прибув із 
музичним ансамблем на бен-
кет. Він у відповідь на подя-
ки за виступи молоді ствер-
дяв, що УНСоюз дав основу 
під українське життя в ЗСА 
та що молодь, будучність 
наших громад і УНСоюзу, 
радо пошан^тіала ювілята. 
Вкінці цісї імпозантної імп-
рези майстер церемонії по-
просив до слова о. Володн-
Мнра Кармазина, який зая-
яив, що він с духовим чле-
ном УНСоюзу, тому що не 
мав змоги стати його дійс-
ням членом. Складаючи 
привіт від українських свя-
щеннків, так католицьких, 
як і православних, о. Карма-
ЗВн ствердив, що УНСоюз 
був заснований на хрнстнян-
ських засадах і від них ні-
Коли не відст^тінв, тому по-
стійно росте та мас Боже 
благословення. Він поба-
жав, щоб Головний Уряд 
УНСоюзу дальше так гарно 
працював та провадив цю 
організацію, яка поставила 
основи для кращої мй6ут-
нреті українських громад в 
Новому Світі і далі працюс 
на потіху і для добра наших 
братів на Україні. Парох 
православної парафії, rocno– 
двря бенкетової залі. о. Ва-
ейль Чекалюк побажав у 
сіому слові дальшого росту 
УНСоюзові для виконання 
Йрго великої місії. Окремо 
він склав подяку проф. Tpe– 
тякові за виступи сумівської 
молоді та ствердив зацікав-
лення УНСоюзу українсь-

JA.TR w m ЯТЬ , 
)ЛК. А. МЕІІЬКИКЛ 

Париж, гр За інформчція-
ми тижневика. Л,^їкраіаське 
Слово" у різних МІСЦЄВОС-
тях Франції захс-ляуи У-.ра-
їнської Націонаільноі Єдчос-
ти, УНЄ, відбулось Богослу-
ження та вшанування ;иім'я-
ті Провідника ПУН полк. А. 
Мельника..який пом '̂р Г, ро-

Пластова Станиця в Ню Йорку відбули 
свої ХХІ Загальні Збори 

вхм. Льонгві та інших точа-j 
риств із Ліль, Рубе виїздила 
до Дюксембурту на поклін 
мргнлі сл. п. полк. Андрія 
Мельника 2 листопада. В 
Діль і Рубе товариства ім. 
М. Міхновського і ім. L. Пе-
тлюри влаштували СПІНЬК-І 
свято 51-ої річниці Лнстогіа-
дового Зриву, 100-річчч 
„Просвіти" у Львові та іід-
значили 5-ліття смерти' ПJЛ-
ковннка Андрія Мельника. 

СЛОВНИК „НЕІСНУЮЧО!' 
БУКВИ 

Вінніпег. У виданнях Ук-
раїнської Вільної Академії і 
Наук - УВАН у. Канаді) 
вийшла дев'ята частина „Е-1 
тнмологічного словника ук- j 
раїнської мови" проф. Яр. j 
Рудннцького, в якій на блн-
зько 100 сторінках подано 
реєстр й етимологію слів Із j 
назвучним ..г" — буквою, J 
що її скасовано в СССР л j 
вона там практично не існус. І 
Заповідженнй у 1961-ім ро-
ці в Кнсві етимологічний j 
словник української мови S 
досі таки не вийшов друком. 
Із словника проф. Рудниць-
кого надруковано вже де-
в'ять частин, сторінки 1 — 
872. Десята частина в дру-
ку (закінчення „г" й поча-
ток „я"). 

Ню Иоркч - В неділю 16 
листопада f ут у Пластовому і 
Домі відбулася ХХІ Загаль-
ні Збори Пластової Станиці 
Ню.Иорку, найстаршої і най-
більшої станиці в ЗСА. Збо-
раміі проврддв ііл. сен. Ти-
міш Білостоцькнй, ,секрета-
рюваля ст. пл. Віра Никифо-
рук і ет. пл. А. ОртнАська. 
Присутні ерніори і старші 
пластуни, а також віддав і 
Станиці приятелі пластової 
молоді присвятили багато 
часу В дискусії виховним 
проблемам Пласту, справі 
фінансового утримання но-
воиеребудоааного Пластово-
гр Дому й іншим. Станичну 
Старшину вибрано в такому 
складі:' пл. сен. Павло До-
рожинськнй, станичний; пл. 
сен. Роман Рогожа, пл. сен. 
Д. Косовйч, пл. сен. Галина 
ХВмула і пл. сен. Марта Я-
рош, заступники; ст. пл. Лю-
ба Кузишпн і ст. пл. Анна 
Ортннська, писарі; пл. сен. 
Дарія Бойдуник, кошова; ст. 
пл. Світляна Луцька, заст. 
кошової; пл. сен. Богдан Бо-

-

бинський, кошовий; пл. сен. 
Ольга Кузьмович, референт 
вишколу; пл. сен.. 'Микола 
Андреико, фінансовий рефе-
рент; Ніна Іл”ьннцька", bpra– 
нізацііишй референт: cr.f од,. 
Меляса І'”рицюк, референт. 
членських внесків'; ст. пл. 
Уляна Саноцька, бТбліотл- -
кар; ст. пл. Богдан Хомут, 
хронікар; ст. пл. Оксавв АО-
мут, таборовий референт; 
nvr. сен. Ірина Куровицька, 
референт пластових видань; 
ст. пл. Марія Мотиль,' член. 
З уряду до Станичної CTap– 
шини входять: голова сеяіо-
рату пл. сен. Вол. Дармо-
хвал, голова Пластпрняту 
Ярослав Черннк і голова 
Пластової фундації інж. Ро-
ман Баранський. Станична 
Рада: пл. сен. Вол. ДарЛО-
хвал, пл. сей. Христина Has– 
роцька, пл. сен. Ігор Декай-
ло, ст. пл. Оксана Козак і 
ст. Ол. Юрііі СІШНЦЬКНН. На-
передодні Станичних Зборів 
відбулися Загальні Збори 
Гуртка Пластпрняту. Упра-
ву очолив Ярослав Черннк. 

кою молоддю, яка повинна 
стати основою цісї найстар-
шої української організації. 
Майстер церемонії проф. А. 
Кіпа закінчив це ювілейне 
свято висловами подяки всім 
учасникам, а зокрема м0ло-
ді, яка виявила своє прив'я-
зання УНСоюзові. Голова 
Окружного Комітету Іван 
Зазворський закрігв бенкет 
подякою маіїстрові церемо-
нії та всім, які причинилися 
до успішного відзначення 
75-річчя УНСоюзу, в тому 
теж дітям, які були, за його 
словами, дуігіею сВята. Піс-
ля бенкету і концерту гості 
ще довго розважалися на 
танцювальній забаві, якою 
закінчено ювілейні святку-
вання УНСоюзу в Аллентаа-
ні. 

В ДРУГУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
нашого Незабутнього СІІНА і ВРАТА 

бл. п. 
ОРЕСТА ЮРІЯ БІЛОГО 

буде відправлена 

в п'ятницю, 21-го листопада І 969 р. 
о год. 7-ій веч. 

СЛУЖБА БОЖА І ПАНАХИДА 
і в УкраіНСЬіЛГі К:іі'іі.нщі.і:ін Цері:ні 

НЕПОР. ЗАЧАТТЯ в ДІТРОПТІ-ГЕМТРЬ^ІК 
ЮАН1ІА і (ТЕІЬЛІ! - Гштьісн 
ЛЮГ,А І РОМА - сеч-трн 

У КАТА Л Ь О Н ї ї 
(Закінчення зі crop. 2-ій) 

із гітарами та мікрофоном, 
а не молитва! — інші, нав-
пакн. кажуть, що варта б 
і нашій молоді брати прик-

мив, щО цього року, як і по- J лад від отих „здеморплізо-
передвімй роками, будуть Гаяних" французів та прнй-
внсилані україїщям в Аме- і мати діяльну участь у Бо-
рнці різдвяяо-святочні карт- гослуженнях -̂- хай би із 
кн. дохід з яких призяаче- гітарами та мікрофоном. а-
ний на будову музею. піснею звеличувати Всеонш-

Належнть сподіватися, що нього! - замість пнстоюва-
ті краівці, які одержать ті ти під церквою 
картки, відгукнуться щед-
рнмн Ьожертвами на цю 
ціль, і цим способом причн 

Інша, загально - еспансь-
ка спеЙДяльність, це ,,коррі-
ла" г'". боротьба з биками. 

7 3 Z 3 E "ЗГС ZSJZZ zxc: Z3XZ zancr з г 
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ВІДЗНАЧЕННЯ 20 РОНІВ ЗАСНУВАННЯ 
ОСЕРЕДКУ СУМА ІМ. М. ПАВЛУШКОВА В ЧИКАГО 

відбудеться в днях: 
21-го листопада ц. р. 

У ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ всіх (керівних органів О-ку. 
22-го листопада ц. р. 

СВЯТОЧНИЙ БЕНКЕТ і ВАЛЬ в Шато Рояль 
23-го листопада ц. р. 

СВЯТОЧНИЙ А П Е Л Ь всього членства О-ку присвячений річниці 
Базару і 20-ттю Осередку. 

Організована участь членства у Богослуженні. 
КОНЦЕРТ всіх самодіяльних гуртків О-ку в школі Шопетна. 

Участь у Святі втзьхгуть: Голова Центральної Управи СУМ мґр. Омелян 
КОВАЛЬ з Бельгії та маестро Евтен КУРИЛО з Ню Иорку. 

Управа Осередку 
аосс 

и 
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яяться до розбудови і закрі-і Коли хто побував на такій4 

іплення гантерської церкви 1 ..корріді". - а н е тільки зла-
! - „клейноду Кетскільськнх і леку обурювався на ,дакуж-
і гір" - бастіону української j стьо" чи ̂ варварство". то 
! історії і культури. 

Ярослав Грішевич j 
К-5в Помагає розв'язати 

' ііайПі.тьш! журіїя 
проблеми І 

, ШТУЧНИХ ЗУБІВ 
' Трохи fr"ASTEETH покропле- гговедінку, чудовий вигляд 
і не по вашій протезі дас все: . д о р о г і строї ^ . ^ OTi rx то. 

її iySS"?SSSJ S : і р - и л - д - р і . І " і -
І тини, 2) роівйть їх ВЯГІДИІЩН-1 лорів. які кожної неділі, по 
і ми 1 3). дозволяє вам тверді -, всій їСспайії, дають цю див-

ше кусати й^цюндоїс 1Ш. „у J дйрі^гутолу ІГрофанІЙ 
Славепге FASTEETH с. аяь. І J ' v J ^ J к ' ^ 

насолоду з видовища, cnon– 
і:аліяою г-- не ацидом. Не 
скласніє, не мас поейаку гу-
мя іигі -насти! Претвоа, , яка 
добре ігрйстас, с пербхід?юіо 
Для зДбров'я. И д в і д у й т е pery– 
лярно свого дентнета. Можнв 
дістати FASTEETTH у всі.4 

аптеках. 

панії, бо навіть на д а л е к у , 
північну , .Коста - б р а в у " 
прибував славний тореадор 
Ель Кордобес. чаруючи всіх, 
зокрема жіноцтво, своєю 
мужністю і красою та пос-
тійннми і славними перемо-
гямн над биками. 

І знову наші думки поді-
ляк^ься. Для одних корріда. 
— це перестаріле варварс-
ТРО. для пгаш.ч - розгад-
ка таемннці незламности 
Альказару Адже з усіх на-
родів Бвропн еднна Еспаиі:і 
не підкорилася т. лв. ,,людо-
во.му фронтові", керованому 
комуністами та московськн-
мн опікун'анІ! в 1936 p. Ес-
гіанські патріоти поставилн-
ся мужньо і прогнали кому-
ністів з Еспанії. хоч їхнього 
пропідншеа, полковника Мо-
скаро, шаятажували смерткі 
його сина. Незламний бать-
ко післав сина на смерть, 
але врятував Еспанію. Оцю 
геройську подію оспівав був 
наш поет Богдан Антонич у 
своєму ..Альказарі", який, 
разом із перекладом на ес-
панську мову, зберігається 
у лгу-:леї Толеда. 

І якже не вгадувати, що 
одчайдушне і безстрашне 
ставлення до смерти в ес-
нанців та їхній безприклад-

,.культурна" Катальонія віді ний патріотизм, иочина'-
,африкан^ькоГ' решти Ео-1 ються на аренах корріди? 

Ню 

Замість квітів на могилу 
нашого Дорогого Вуйка 

сл. п. Андрія Запаранюка 
складаймо 25.00 до.тярів 

на Фонд Української Катедри 
при Гарвардському Університеті. 

Яорк, Н. И. Родина НАКОНЕЧНИХ 

ПОДЯКА 
В п'ятнніро, 17-го жовтня 1969 року 

Ш-І-ШШШІГІ иоі„ішаїи від п:іс 
нашого Найдорожчого 

МУЖА. ТАТА і ДІДУНЯ 

св. п. ---

Nn,"ciB вийти з неї, сповнейті 
щирого подиву до еспаиців. 
У- сьогодншініх часах анго-
дн. лінивства і м'якотілостн, 

треба і справді подивля-
тн одчандітштість, відвагу, 
силу, а при тому лицарську 

неного риску і небезпеки. У 
тому зАгальИо - есїтаксько-
чу залпілуванні до корріди, 
нічим не в і д р і з н я є т ь с я 

Rrpa ВОЛОДИМИРА БІЛОЗОРА 
похорони Яісого відбулися 21-го жовтіиі 196врокз' З 4НЛ4-
ді-льфІЇ, Ііа. на цвюггар св. .Андрія п Гапт Г.ншід Сруїгу, 

Ню Джерзі . 
Цісіо доротоіо складаємо сердечну подяку - - яадйй 

Ho,viiil, Приятелям, Знайомим, Нооратют.м по ЗЛрої. 
ІІредстааіпііаїм місцганх Органі.чацій 1 Громадянггв)''аа 
Кіно участь, є Нанимідач і похоронах, ЗА їмгі вислови 
співчз”гтя: особисто, листовно, телеграфічно чи т^лефо-
ігічно та їхні пожертви на Служби Гюжі і доГ,родіГіні JU-U 
замість іаіітін на могилу Иоісійиого. . у 

Осойлішу подяку скаадасмо Вчч-чеоному о. рщдж,,^. 
ІЧмоцИій'ькому, плрохові церкви Хрінта Норм у ^іляДОЩі 
фії. Всвче^иому о. І. Лебедовичу, бувшому кшнмшіові tarim– , 
талюі УҐА у Вінниці та Всечесиим Отцям С. Дошойі, І. -
С'охоцькому.ла відправу і участь в похоїюнлх; . . .,- ' . 

1'олошгій Раді Братства УСС і її Ст.шнцом в Ню ГГор-
ку і Філядіхіьіріі, Місцевому Відділопі ОбНУА, Станиці ; 
Пратствіі ЬоІ Дцвіаід УНА та Координаційній Гаді Об сд - . 
і і ш ш Ліфаіікч.кнх Комоат:штсьі:нх ОрглніааціЛ зо звл.тп-
чіипш пам'яті Ноі^нного цраидіпшм ніпсьі:овим похщ)омоМ 
з усіма військовими почестями: , . „ . . ^ . 

Всіїчеспому o.s ради. В. Головінському. д-роаі Слгела-
нгаїі РІпецькому, щирому і довголітньому Другові ГІОКІЙ- ' 
ного (від Гол. Ради Краті"тв;і УСІ), і неп.-Андрієві іьШ- ' 
чакапі, іиж. Мпхаи.юпі Мінчаконі ((Ь'.ВУА, Фі.тя.), Шж. j 
Іванові С-кірі (гол. Рада Г^ратстин 1-ої Лнні.иї У Н А ) , днр. і 
Іпаїюи! Лирнткоиі (Кчорд. Ра,іа ОУКО), д-рові Іванові 
Ко:шкові (Гол. Ра,Х:і ОбВУА). пніюві Михайлові .Дем.'"И-
4j"KOBi. колишньому паціснтові у Игпнтп.т1 УРА у Вііппгці. 
д-рові Вогдімгові Олецькому, колипяіьом5' студевг^гі і.5пк," 
раіиської гімиазі! в Коломиї, де Покії'шнГі був шкільним 
.тікарем —і аа їхні аворушлігві і -п-плі прощальні сЛроа; . 

ЛІір. Богданові Артюмгшниу, Голові Стаїици ярйг-
ства І-оі.ДіпікШ УНА у Філадельфії an uipi-ani3j-B:unut 
niiu'KKOBHX почестей під час похорон in; , . , ,,.,д . ,-

Похоронному заведеіпно Нагепнчів у ФілядельчЯІ, Пв., 
ля твке гаїміе і сумлінне, ведення похоронів^ hiltjat '-

І шіні С'лободян за прикраінення домовиїш артистяч-
ио утеладряими букетами квітів. . -. v 

Не в силі висловити нашої вдячности і подяки Усім, 
хто мо.'игшами, едовамя і по:кертвалиі спри^пімилмея д о . 
звелнчаїіия Світлої Нам'яті нашого Дорогого Мужа, Barv– ' 
ка 1 Дідуня, прийшли з розрадою і поміччю у нашому eep–' , 
межному см)тку, ми проічою Господа ІУІ шігородтгш ЯО-' ^ 
іилкчае Своїми небесними щедротами і олаїюдаттю.. 

ОпечалеиІ: ' 
М АРІЯ БТ ЛОЗОР - дружина 

І дочки: 
НАТАЛІН КОІЮІПІЦЬКА 
ОЛЬГА НЕПАЛЬСЬКА і 
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ЧИКАГО, ІЛЛ. 
Субота, 29-го листопада 1969 р. 

Год. 8-ма веч. 
STE1NMET2 JUN10R НЮН SCHOOL 

3030 N. Mobile Avenue 

У 75-річчя Українського Народного Союзу 
UttfePA 

АННА 
З дії 5 відслон 

Композитор і диригент - АНТІН РУДНИЦЬКИЙ 
Лібретто - ЛЕОНІД ПОЛТАВА 

Квитки: Українська книгарня, 2315 West Chicago Avenue; Друкарня М. Деяискжа, 2226 W Chicago Avende; ЗДодйтівка „Самопоміч" 2351 W. Chicago Avt.; Дели4 а(й 

Ь: 

ЛЕВ РЕлгіАРОВИГЧ, ГАЛЙЙА АЙД̂ ЕАДТІП, ЮРГП ВОГА-
ЧЕВСЬКІГЙ, ІИГЙРЬ ІАЗЬІРЧУК, МАРТА КОКОЛЬОЬКА, 

ІВАН гош, ЄВЬЕЇЙЯ ВАСИЛЕІГКО, ОРИСЛ ГЕВК.4. ' 
Хор ,^СОВЗАР0 з Філяд”льфії. 

ПІянІстка хору - РОКООЛЯНА ГАРАСІГООВПЧ 

Г. Олек - 23Г-9662. 
- Г — Ш -

- -
-



СВОБОДА, ВІВТОРОК^ 18-го ЛИСТОПАДАЛШ 
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Праця 
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Tired of 
Working Nights? 

if so, we have the following 
openings on tho day shift. The 
plant is operating on a 45-
bour, 5 oay work schedule. -

MOLING MACHINE 
OPERATORS 

(incentive) 

FINISH FILER 
CUTTER GRiNDER 

(incentive) 

INSPECTOR 
(Experienced, familiar with 
micrometers, prints, gages.) 

GENERAL МАСНЯЧЕ 
OPER. 

(FamiHar all gage^– verniers, 
micrometers, and bhu-prinls) 

SURFACE GRiNDER 
MAINTENANCE MAN 

industrial experience. 

The– plant us .iccos,sible to 
people traveling from 1-91 or 
^-84, Parking spaces are as-
signed to each individual and 
only a few .steps from the 

Ї УагЛ. Benefits include CMS, 
llue Cross, life insurance, slck– 

гіевв and accident Ten paid 
hofcdeys (no waiting period). 
etc 

-THEMERROW 
MACHINE CO. 

28 Laurel Street 
HARTFORD, CONN. 

522-0265 

PRODUCTION 
WORKERS 

New plastics plant іич-da pro– 
- duction workers, all shifts, 

good starring wage 

Call 752-1515, Mr. Willard 

f t 
Праця 

MALE 
4 
11 

ДО МИТТЯ ПОСУДИ 
Год. 5 по пал. — 12 ранку. У 
вівторок вечорами, п'ятниця і 
неділя. ^1.75 на початок. Мож-
на працювати і на повнігн час. 

Уіоліея Restaurant 
1945 Deer Park Avenue 

Deer Park. LL 
Call (516) MO 7-9595 

Maintenance Mechanic 
Sfl,OOO to 511,000 

Wanufac taring plant requires 
(iSpeMenced man in electrical, 
mechanical and oth?r general 
maintenance Many fringe bene– 
ffttf Only experienced, steady 

- . person need apply. 
Werner Mfg. Co. 
Bloomfield. NJ. 

748-5000 

. GUARD WORK 
Part A full time. Openings 
available in Toterboro, Carls– 
tadt, Newark A Paramus Areas. 

All benefits. Must have car. 
For information call 

(201) 622-2728 

MECHANICS 
WANTED 

Contact Service Manager 
EUJOTT 

Truck A Tractor inc. 
TeL (914) 434-6220 

Woodrklge, NY. 

PLATFORM SUPERVISOR 
6 PM - 3 AM East-South– 
Out-Bound ч Operations. All free 
benefits, including profit shar– 

tag. Salary open. Call 
C. J. MANKY 

(201) UNlon 4-6800 

ФАБРИЧНА ПОМІЧ 
Досвід неконечнкй. 1 1 2-гл 
шнерти. Почат. платня 52.21 на 
годину, овортаям, платні ва-
каїпі, свята, жкттсве забезле. 
чекня, пенсія, шпиталь, 2-га 

шнфга 15"̂ . екстра. Тел. 
(201) HU 7-3093 

So. Haekensaok. NJ. 

WOOD FINISHERS 
Experience necessary. Good 
pay. Steady work. Beneftte. 
Good working conditions. 

Act now. 

Call 491-3600 

ПОРТЕР - ГОСПОДАР 
Нічна швфга, постійна праця, 
пряємігі умовкни. Добра плат. 

ця 1 великі бенефітв. 
Holiday inn 

Route 3 A Route 17 
Lyndhuret, NJ. 

MACHINE SET UP 
Reliable, no experience 

necessary. 
MTJST H A V E M E C H A N I C A L 

A B I L I T Y . 
Call (201) 779-0S9S 

Production Workers 
Truck Drivers 

Warehouse Men 
Good paying Company benefits. 

Call S. Tardy 
(617) 894-4020 

General Battery 
Jt Ceramic Corp. 

6ft Bumford Avenue 
Waltham. Mass. 

An equal opportunity employer 

MECHANIC 
First class, for light duty 
trucks. Must have hand tools. 
Good pay and many fringe 

benefits. 
Bond Baking Co. 

1343 Broadway. Albany. N.Y. 
Ask for Nelson Fuller, 

shop mipt. 

NEW LAUNDRY PLANT 
UltipB benefits. 3:30-11 shift. 

Must be resident of New 
Jersey. 

Premier Laundry 
M01 Liberty Avenue 
North Bergen. N J . 

We're Hiring 
ON ROTATING SHIFTS 

at 

DEVRO, INC. 
STOP BY OR CALL 

(201) 524-3719 
South Side Avenue 

Somerville, N.J. 
An equal opportunity employer 

MAINTENANCE MAN 
Restaurant Equipment 

Must have refrigeration service 
experience. Take over all main– 
tenanoe in a cafeteria opera– 
tlon for nationwide food service 
chain located in Willowbroock 
Mall. Must have own car. 
Hospltalization and insurance 
programs. Profit ahartag. Uni– 
forms supplied. Meals. Mileage 
allowance. 6 holidays. 2 to 3 
weeks vacation with pay. 

For interview contact 
Mr. McDermott 785-1670 

PRODUCTION WORKERS 
WAREHOUSE MEN 
TRUCK DRIVERS 
GOOD PAYING COMPANY BENEFITS 

Call S. Tardy - 894-4020 
GENERAL BATTERY A CERAM1C CORP. 

55 Rumford Avenue, Waltham, Mass. 
An equal opportunity employer 

НОВООБРАНА ЕКЗЕНУТИВА УККА 
ВІДБУЛА ПЕРШІ НАРАДИ 

(Закінчення зі crop. 1-ої.) 

вплачених з нагоди Конґре-
су вкладок. В оргалізацшно-
му відношенні пощастнв ек-
спернмент із працями пооди-
нокнх комісій, хоч тут були 
деякі недоліки. За недолік 
треба вважати також факт, 
що хоча Конгрес проголо-
шено чотири.місяці наперед, 
то під час самого Конгресу 

11 
Праця 

MALE 11 
OIL BURNER 
TECHNICIANS 

Two immediate openings for 
qualified Oil Burner Techni– 
etena. Day A nite shifts, union 
shop, all Co. benefits, top 
wages, excellent working con– 
ditions. Contact Mr. Waterman 
or Mr. McKay for interview 

appointment. 
Tenneco Laurel Corp. 

92 Walnut Street 
Hartford. Conn. 

Call (203) 278-7910 
An equal opportunity employer 

SCALE MEN 
Major Company haj6 openings in 
Kdgewater Plant for fully quali– 
fied scale men with high speed 
packing production experience. 
Rate is 54.46 to S4.76 per hour. 
Excellent benefit-ч and working 

conditions. Please call 
(201) 945-6300 

for appointment. 
An equal opporUinity employer 

МЕХАНІКИ 
З досвідом, також ПОМІЧНИКИ. 
Навчимо. Велика фірма Ван-
тажних авт. Платня за зго-
док). Гол. Maintenance 

г Anchor Motor Freight 
Foot of Main Street 

Tarrytown, New York 

^ Праця Щ 
І HELP WANTED FEMALE І 

МАШИНОВІ 
ОВГЕРЕИТОРКИ 

l-ma, 2-ra і 3-тя швфга, добра 
платня 1 бенефігн. Навчимо. 

Arrow Plastics Corp. 
1 Mattimore St., Pasaaic, N J . 

ASSEMBLERS 
Day shift Will consider part 
time. Work on small parts in 
beautiful clean plant. Advance– 
ment, benefits, holidays, vaca– 

tion. 
victory Engineering Corp. 

victory Rd–, Springfeld. NJ. 

WOMEN -
ORDER FDLLERS 

full 
all 

METAL WORKERS 
1ST C L A S S -

EXPD. 

'MACHINISTS 
Ф PIPEFITTERS 
ш IRONWORKERS 
For Large industrial Plant 

53.67 HR. TO START 

Top Benefits 
Excellent Working 

Conditions 
Call - Mr. Alan Weinberg 

(212) 729-8040 
An equal opportunity employer 

First shift, part time 01 
time year round steady 

company benefits. 
McCall Pattern Co. 

200 Holt St . Hackcnsack. NJ 

SECRETARIES AND 
OFFICE PERSONNEL 

Hours 9-6 PM. Steady nice 
working conditions. Must speak 

Spanish. 
Rony Export Co. 

Є37 Wvckoff Ave., Wyckoff, NJ 
Tel.: (201) 891-2551 

зареєструвалося 72 делега-
тів, дуже утруднюючи npa– 
цю Вернфікаційної комісії. 

Йосип Лнсогір уражає Де 
сятий Конгрес за один з наіі-
більш успішних головно то-
му, що -щЯг відбувся „в дул 
СКВУ ", 8 . дусі більшою 
єднання -сил і наших pecyp– 
сів. Треба вітати відрадне ч-
вище, що на цьому Конгре-
сі було вже багато нових о6-
лйч, зокрема молодих, а 
праця Конгресу на пленар-
ннх сесіях і в комісіях вка-
зус нові шляхи І НОВІ МЄТО-
ди вирішування важливих 
справ і проблем кваліфіко-
ваними людьми. Як пощас-
тить цей досвід використати 
і продовжувати та.розвнва-
ти, ми зробимо крок уперед. 
Висловлюс подяку і прнз-
нання всім членам Екзеку-
ті'вн за працю і співпрацю 
під час Конгресу. 

Справа резолюцій 

Звітуючи за Революційну 
комісію, ред. А. Д р а г а м 
ствердив, що ця Комісія сн 
держала від поодиноких ін-
ших ділових комісій майже 
сотню резолюцій на всі мож-
ливі проблеми, від В'стнам-
ської війни і визволення У-
країни починаючи, а на мі-
шаних подружжях та дот -
кільній опіці і вихованні ді-
твори кінчаючи. Всі ці резо-
люції були прийняті в 
принципі Резолюційною ко-
місісю і так у принципі зре-
феровані та запропонова^ 
на схвалення Конгресові на 
пленарній сесії, що й vexa– 
лося. Конгрес рівночасно a– 
Пробував пропозицію, щоб 
Президія Резолюцайної ко-
місіі всі ці резолюції ВІД-
повідно зредагувала. снн-
хронізу'вала і приготовила 
та передала Екзекутиві для 
публікації. Праця над цісю 
під готовою добігає до кінця, 
в суботу за тиждень Презн-
дія Комісії матиме своє за-
сідання, щоб остаточно прн-
готовити для п у б л і к ації 
текст резолюцій та переда-
ти його Екзекутиві. Звітода-
вець пропонував і Екзекутн-
ва апробувала, щоб для вв-
годи обмеженої своїм об.є-
мом преси приготовити для 
неї витяг найважливіших 
резолюцій в п о о д н ноких 
справах. , 

Напрямні праці УККА 
після Десятого Конгресу 

На цю тему звітував пре-
зидент УККА проф. Лев До-
брянськиіі, ще від себе тгри-
вітавши напочатку новооб-
раних членів Екзекутивну 
Також і вія уважас, що Де-
сятий Конгрес був одним з 
найліпших, про що свідчать 
також і скеровані до нього 
листи американських учас-
ннків і гостей на тому Коя-
гресі. Напрямні для праці 

УККА в новій каденції він 
з'ясував у своїй доповіді „В 
обличчі 1970-го року", внго-
лошеяій під час Конгресу. 
Вважає, що в найближчих 
роках зайдуть у Вашингто-
НІ ЗМІНИ В КОРИСТЬ ПОНЄВОЛЄ-
ннх народів. Тим часом, в 
Конгресі ЗСА заплямована і 
прн готовлясться велика пу-
блікація про рух у справі 
Поневолених Націй. Він сам 
проф. Л. Добрянськнй, вже 
в половині грудня ц. р. ВИ-
їздить на далекий Схід на 
запрошення д а лекосхідніх 
вільних країн: Кореї, Пів-
денного В'єтнаму і Тайлея-
ду (Формози) 4 матиме там 
ряд лекцій та доповідей. В 
тому часі відбудеться там 
черговий конгрес АнтнКіХму-
иістичяої Ліги, в якому з ра-
мени УККА візьме участь 
його секретар Ігнат Білинсь-
кий. Буде там також інж. 
Чопівський з Арізони. У від-
повідному часі плянується 
перевести у Вашингтоні бі-
ля Білого Дому демонстра-
ції поодиноких національ-
ннх груп для підтримки 
:ювніпіньої політики прези-
дента Ніксона і його Уряду. 
Демонструватимуть всі гру-
пи поодиноко, кожна одного 
тижня. Як у минулих роках, 
так і цього року заплннова-
но у Вашингтоні широку ак-
пію з нагоди роковин 22-го 
січня. Необхідно заллянува-
ти і почати відповідну ак-
иію в Об'єднаних Націях. 
Совстська пропаганда роз-
гортас тепер на міжнарод-
ному терені багато галасу з 
нагоди 100-річчя народнн 
Леніна. УККА повинен ви-
датн в цій справі відповід-
ний меморандум. Із внутріш 
ніх справ проф. Л. Добрян-
ський звернув увагу зокре-
ма на заходи в справі ре-
презентатнвного дому УК-
КА В НЮ Иорку, деякі бю-
джетові проблеми та на 
справу пулікацій УККА. 

Координація праці УККА 
По комісіям 

Справу реферував секре-
тар УККА ред. Ігнат Білин-
ський. Досвід Десятого Кон-
ґресу переконує, що також 
Екзекутнва зможе справніше 
і успішніше працювати, як 
працюватиме комісіями. Зов-
нішні справи важливі, але 
праця в терені становить 
базу і для кожної іншої ак-
ції УККА. Він зокрема про-

У Західній Німеччині не дозволяють 
організуватися неонацистам 

Бонн. На минулу суботу-
неділю був заповіджений 
перший після недавніх пар-
ляментарих виборів.в Німе-
цькій Федеративній Респуб-
ліці конгрес Націонал-де-
мократнчиої партії, яка нас-
правді гуртує найбільше но-
лишніх нацистів. Коло 700 
делегатів прибуло до Заар-
брюкену, але виявилося, що 
міські власті заборонили пе-
реведення того конгресу 
внаслідку натиску збоку за-
арського міністра внутріш-
ніх" справ, який вказав на 
небезпеку заколочення внут-
рішнього спокою. Голова ті-
єї партії, Адольф фон Тад-
ден. відкликався до суду. я-
кий проте признав право 
міським властям дозволяти 

чи забороняти taxi з'їзди за 
своєю вподобою, а вищий 
суд вщкинув відклик. Тоді 
фон Таддея, лякаючися су-
тички-з поліцією, відкликав 
конгрес і завізвав делегатів 
спокійно роз'їхатись, зацо^ 
вівши, що вік буде істарати-
ся скликати такий' партій: 
ний конгрес в. найближчих 
тижнях, мабуть ііп^ території 
Баварії. Націонал-демокра-
тичаа партія, значення якої 
роздували комуністи, н е здо-
була в останніх парлямен-
тарних виборах навіть 5 ^ 
всіх голосів і таким чи ром 
знову не дістала ні одного 
свого репрезентанта в бун-
дестагу (нижчій палаті ля-
хідньо-німецького' парлямен-
ту). 

Різне 

Українське Веселкове Швро 

ROMAN PARCEL SfRviGl 
141 ted Ave.. Newpv6rk Cltj 
Tel.: 475-7430. - "Ь^риласио 
на СВЯТА до УОСр-Ьа І!в8.00 
детумською попггоіе , б BOWL 
хусток, 2 найл. хсіеВсцҐ. 9 паря 
яаял. панчіх І S mkpv– ткврое-
ток.. Замовлюоте телефрич-
но або листовно. чУрядовй 
годюіи: від, вонед. До ty6. 8iS0 
до 6:00 веч„ в неділю Ця 10 

до 2-ої по Вол. 

^ Business 2dp 
^ Opporhviity w 

-L^-L^ 

понус, щоб крім існуючих 
уже Шкільної Ради та Ко-
місії для церковних справ, 
створити ще окремі комісії: 
фінансово-господарську, мо-
лоді, координації виховної 
дії. координації жіночих ор-
ганізацій, комісію зовнішніх 
справ, комісію дослідіуван-
ня визвольних процесів в У-
країяі, комісію науки і куль-
тури та ін. 

Звіт делегатів УККА 
на торжествах в Римі 

Офіціяльними делегатами 
УККА на торжествах посвя-
чення собору св. Софії в Ри-
мі були о. шайб. Мирослав 
Харина та д-р Степан Ворох 
і воші обидва звітували.: Ві-
це-прендент УККА о. шдмб. 
М. Харина говорив про свою 
устріч з Блаженнішнм Вер' 
ховним Архиспискоаом та 
передачу йому запрошення 
на Десятий Конгрес Амери-
канських Українців. Д-р С. 
Ворох згадав, що він ynpo– 
довж трьох днів поширював 
між Владиками копії листів 
УККА до Святішого Отця 
та до Верховного Архиепис-
копа в справі патріярхаль-
ного завершення УКЦеркви, 
звітував про драматичне по-
відомлення Верховного Ар-
хиспископа про скликання 
Синоду Єпископів УКЦерк-
вн, про свою участь у деле-
ґації мирян на цьому Си-
нноді, про деякі дисонанси, 
що тралилися у зв'язку з 

Якщо вибираєтеся у Кетскельські пори, в околицю „Оокь 
зівкн" полюбуватися осінньою красою гір, подихати сві-
жіш воздухом, на зустрічі, полювашія чи не задовго на 
лещета, то заїжджайте до нашого ново-збудованого. мо-
дерного мотелю, у місцевості Кергоиксои, дорога ч 14-63 

М А Р Т А 
(MARTHA'S 1NN MOTEL) 

Тут можете добре і вигідно переспати, а у кожній кімнаті 
є телевізія і лазничка із ваішою і тушам. 

Ціни по сезонові 40 9̂  опусту. 
Замовляйте тел. (914) 826-8851, або листовно: 

MARTHA'S 1NN MOTEL 
P.O. Box 82 - Kernoukaon, N.Y. 12446 

^ ^ О С Д А В І К А Т ^ У Д Д Р ^ С ^ Ь а д ^ т 

відсутністю, деяких Владик 
на цьому Синоді та звкіи-
чив свій звіт заввагою. що 
кожна акція в добрій справі, 
якщо її вести вміло і куль-
турно, корисна і потрібна. 

Дебати 

Над усімн звітами і допо-
відямн рогорнулася тнро-
ка дискуїсія з участю маЙ-
же всіх членів Екзєкутивн. 
Звіти прийнято до відома, 
прийнято і схвалено ряд 
конкретшгх пропо:игцій, а 
над іншими ггродовжувяти-
мутьея дебати і своєчасно 
будуть винесені відповідні 
рішення. 

Під пас нарад і дебпт за-
мітиии був той дух єднання 
та взаємної співпраці і доб-
рЬзячливости,- ию xap^KTc– 
ризуввв наради Десятого 
Конгресу. 

рммнммо 

Посмертні згадки 

ПАЛАГІЯ КОВПАК, члевска 
УНС Юдд. 123 С-ва сл. Мв-
рК.В Скреитоігі, Па. пô lê -̂
ла 20 жовтня 1969 р. 'іа 74 
р. ж. Варі п 1694 р. я в є. 
Мозо.-гіпка, пов. Пі.ггаяді. 
Л'кріка, пріту.тп до ЗСА в 
1910 р. і стала чм-яцлю "̂НС 
9 1910 р. Полишила в снут-
ку Mj-жа, скла. 2 дочки. 5 
внуків. Похорон відбувся 23 
жовтня 1969 р. на цвинтарі 
св. Кнтернкв в Масков. 

Вічна їй Пам'яті.: 
L Ро.ткк, с^кр. 

LUMBER A CAB1NET CO. 
Ддскон. куйнр. Треба' огляігу. 
ти. Щоб оцінити. Власник ВІД--
ходить кіі пенсію, продає як 
цілість SSA.OOO абр посілість. 
будяНОН ofcpcMO зй 565 00, 2160 
sq. ft Будинок ;і'^'їздовою 
дорогою Ііока:иша'”:іаля. Mor– 
гія Park Avenue! Section of 
Bninx. Ідеал для 2 чол. биз-
ІІОС Principle Тел Patrick 

Nau^ht-.n ТА -9:4668. 

мої ДНІ 
'А 

11 Funeral Directors Ц 
Ьш ш 
Theodore WOLDNNlN,!nc. 

Директор . 
Похоронного Заведення 

123 Knat 7th ?Ureet 
NKW VORK. v.y. ioooe 

Tel.: 6R 5-t46t 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

SINKOW?KY 
FUNERAL SERviCE 
4221 PARK AviENTJK 
BRONX. N.t . 10467 

near E Trem^nt Avenue J 
TeL: 863-247Л 
Д H p e к т ojp , 

H(M НФ СКНКОВСЬКЯВ 
Лавідув елаштуваавжії Ло 
королів в каплхцяЯі вело 
ївши, а кожнім pBjind мСв-
п Нехороші по 

Г Р Н Г О Р Ш B E P B o w b K i m . 
ч.тей УНС Идд. 448 Т-ва 
Самопоміч в Моктревлі. Ка-
нада, помер 13 вересня 1969 
р. на 76 р. ш. Нар. в 1693 р. 
в Л'крвіні. прибув до ЯСА в 
19^6 р. І став членом -Л"НС в 
1946 р. ПО.ТЯШНВ у г-м?тку 
родину. Похорон відбувся 
16 вересяя 1969 р. ня ЦВНИ-
тарі св. Келікста. 

Вічна Ному Пам'ять! 
М,.ПерНГма, еекр. 

CIVIL ENGINEER 
ENGINEER 

ASSISTANT TO THE DEPARTMENT HEAD 
Minimum 5 years experience, site Engineering, Roads, 
Parking, Drainage, Sewers A Water. 
Salary competitive based on ability and experience. 
Excellent benefits include paid Life insurance plus 

І a profit sharing plan. 
CALL R. J. PH1LUPS - LA 4-1510 
JOHN GRAHAM AJJL 

ARCHITECTS - ENGINEERS 
! U 4 Fifth Avenue (40tb St) New York, N.Y. 

An equal opportunity employer 

FOR CAR 
BUYERS 

BANK RATES І 
FAST CONFlDENTiAl SERvTCE 

PAYMENTS TO SU1T YOU 
CALL 434-4800 

CREDrr 11FE WSURANCE ffDESlRB) 
Used Can Also Financed 

П 
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і 
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ОРГАНІЗАТОРІВ 
Українського Народного Союзу 

на місто, округу й стейт Ню Йорк 
та на інші околиці ЗСА і Напади 

Постійних і часових в На повний і частковий час 
Приймемо на дуже корисних умовах. Постійна праця. Запевнена ггід-
ставова платня. СопДяЛьне, життьове і акцидентове забезпечення. Пен-
сійний фонд. Вакації. Незвичайна нагода доповнити вдень чи вечора-
ми свій прибуток, зокрема для студентів, пенсіонерів і жінок. Першен-
ство мають ігроерчгсійні асеосураціяні спеціалісти. Інши7С-- перевнпжо-
лимо. Скорнстайте з цієї нагоди без ніяких зобов'язань. СгфОбуйте свої 

сили. 
ЗІХШОПІУИТЕСЯ ЛИСТОВНО АБО ТЕЛЕФОНІЧНО 

Український Народний Союз 
81-83 GRAND STREET 
з Ню Иорку: ВА 7-5337 - Телефони: 

КАНАДПЇСЬКА КАНЦЕЛЯРІЯ: 
18 Letand Avenue, Toronto 18, Ont. Тел.: (416) 239-7564 

але: 

JERSEY OTY, NJ. 07303 
з Ню Джерзі 435-8740 

ZX3C а л е а с е а о с a r c адезе але агх: 

as 
НОВАЛЬЧИК 

FUNERAL HOME 
Complet^ri.' 

A1R СОШГПОгГВВ 
ЗаНмасться Похороігамн 
н стейті rTEW JHBSETv. 

Ціни лрнстчтгяі , ДШІ всіх. 
Обслчта чесна й^іпшкраща. 
ч' вшіадку otyrfcyfa родині. 

іиінчте. як в дгяед? так і 
в ночі ' .-'' 

WILLIAM Ĵ̂  
RASLOWSKY, THinager 

129 Grand Street 
feor. Warren Street) 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 

Іван Буньно 
Директор УкрлЬїЛкого 
Похоронного Заведйшрі 

(Лопередньо прв "Btost 6th 
8t , New YorH CSty) 
Тепер s в асоціації а 

M E T R O P O L I T A N 
FUNERAL SERviCE I N C . 
101 Ave. "A" (Coe?l?to St.) 

New folk, N.Y. 10009 
Bueineee Phone: 674-S4M 
Home Phones геддев 

До розпораджеюи ww,iitf 
7 bdx ді,тьннцяж мЮта. 

ШШШ0 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Зянмасться Пожфвиамн 
в BRON?C. BROOKLYN. 
NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована тежіерату-

ра. Модерна каилкця до 
ужитку ДАРОМ. 

PETER TAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORKy^,Y. 
ORegon 4-2568 

TAP3AH, 4 . 6^78. Плем'я дикунів цурастьсЯ вбнвників 

ЙШ іммиенюййваіея І 
NORTH JERSEY 
N A T I O N A L BANK 

THE HjpmSr ЙХГГ0К5 A4f 
WA558 НАУЄ MANY PR1EN7S, 

tMTM EMM W bfOHS Kf' 
-, tot. KEVSNGE! KTCToaraKiaarp 

ММГИГВІ ttnmm m a i n 

Ви шестеро мото-мотів ввв-
ли мнринх чуи^инців! Я су-
дитиму ввс, злочинців! 

Вбиті лікарі й медсестра 
мають численних приятелів 
і магічною зброєю, гохозші 

до піисти! 
Що ви йа це, мото-моти? 

Чи ціле аяем'я — невинні 
— мають терпіти за погане 
діло кількох осіб? 

Ні - а і ! Ні, Тарзанеі Jj 

1 ї й 

' г 


